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Motosega a catena per potatura alimentata a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.
MoTopeH BepueH TPUOH 3a pe3nT6a, 3axpaHBaH ¢ aKymynaTop
YMbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHME: npegu aa usnon3sarte MallMHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALATa KHUMKKA.
Lanéana motorna pila na bateriju za potkresivanje grana

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Akumuldtorova fetézova odvétvovaci motorova pila

NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné pieététe tento navod k pouziti.

Batteridrevet kaedesav til beskaering
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: les instruktionstk omhyggeligt i for du tager denne maskine i brug.
Batteriebetriebene Kettensége fiir die Baumpflege
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: Vor Inbetriebnahme des Gerats die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

Aluootpiovo ¢popnTo pe prartapia
OAHIIEZ XPHZMX

MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.
@ Battery powered chainsaw for tree service

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Motosierra de cadena para poda alimentada a bateria

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Akutoitel mootorsaag puude hooldamiseks

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta i antud j lit.
E Akkukayttéinen puunhoitotbissé kéytettava moottorisaha

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kéyttéopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Scie a chaine pour élagage alimentée par batterie
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Motorna lanéana pila za obrezivanje, s baterijskim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.
Akkumulatoros motoros lancfiirész metszéshez
HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Akumuliatoriumi maitinamas grandininis pjaklas genéjimui
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidiai perskaityti §j naudotojo vadova.
Akumulatora kédes zagis koku apkopsanai

LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rupigi izlasiet doto instrukciju.
@ MoTopHa nuna 3a rpaguMHapcTBo co 6atepuja

YMNATCTBA 3A YNOTPEBA

BHUMAHMUE: npouuTajTe ro BHUMaTe/IHO OBa ynaTCTBO NpPep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.

Kettingzaag met accutoevoer voor snoeien
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Batteridrevet motorsag med kjede for beskjzering
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Akumulatorowa pita tancuchowa do przycinania
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy znie pr ytaé niniejsza instrukcje.




Motosserra de corrente para poda, alimentada a bateria
MANUAL DE INSTRUGOES
ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.

Ferastrau cu lant alimentat cu baterie pentru elagaj
MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

Muna 6eH3MHOMOT0pHaH uenHasa gna OGpeSHM Cy4beB fepeBbeB
c 6aTaperHbIM NUTaHWEM
PYKOBOACTBO MO SKCMIYATALMA
BHUMAHME: npempe 4em nonb30BaTbCA 060pY/0BaHUEM, BHUMATE/IbHO MPO4TUTE 3TO
PYHKOBOACTBO MO 3KCNayaTayuu.

@ Akumulatorova refazova odvetvovacia motorova pila
NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouZitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

VeriZna Zaga za obrezovanje na baterijski pogon
PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.

Lan¢ana motorna testera na bateriju za potkresivanje grana
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Batteridriven kedjesag fér beskéring
BRUKSANVISNING
VARNING: lds igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.

Batarya beslemeli budama amacli zincirlik motorlu testere
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: mak dan énce iceren kilavuzu dikkatle okuyun.




ITALIANO - Istruzioni Originali .................c.cccoooviiiiiiiis
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLUMA 32 EKCNI0ATALMA  ..oovvveeeeenienee.
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[1] DATI TECNICI PR 500 Li 48
[2] |Tensione di alimentazione MAX V/DC 48
[3] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/DC 43,2
[4] |Velocita massima della catena m/s 20
[5] |Frequenza massima dirotazione del mandrino min’! 11.000 £10%
[6] |Lunghezza ditaglio cm 19/24
[7]1 |Spessore catena mm 0,050” /1,27 mm
. . 6/0,375”
[8] |Denti/passo del pignone catena (9,525 mm)
[9] |Capacita del serbatoio dell’olio ml 180
[10] |Peso (senza batteria, senza barra e catena) kg 2,9
[11] | Livello di pressione acustica misurato dB(A) 93,5
[12] | Incertezza di misura dB(A) 3,0
[13] [Livello di potenza acustica misurato dB(A) 101,9
[12] | Incertezza di misura dB(A) 3,18
[14] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 105
[15] | Livello di vibrazioni
[16] | - Impugnatura anteriore m/s? 4,37
[17] | - Impugnatura posteriore m/s? 3,72
[12] |Incertezza di misura m/s? 1,5
[18] ACCESSORI A RICHIESTA
BT 520 Li 48
BT 540 Li 48
BT 550 Li 48
[19] |Gruppo batteria, mod. BT 720 Li 48
BT 740 Li 48
BT 750 Li 48
BT 775 Li 48(*)
CG500Li48
CGF500Li48
. . CGD 500Li48
[20] |Carica batteria CG 700 Li 48
CGF 700 Li 48
CGD 700 Li 48
[21] |Zaino portabatterie v
[22] |Simulatore di batteria batteria v

(*) Lutilizzo di questa batteria & consentito solo con lo zaino portabatterie. E’ vietato inserire la batteria
nell’alloggiamento sulla macchina.

a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni é stato misurato attenendosi
ad un metodo normalizzato di prova e puo essere utilizzato per fare un

paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere
utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.

b) AVWERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell’uso effettivo dell’utensile puo essere diversa dal

valore totale dichiarato a seconda dei modi in cui si utilizza I'utensile. Pertanto

€ necessario, durante il lavoro, adottare le seguenti misure di sicurezza volte a
proteggere I'operatore: indossare guanti durante I'uso, limitare i tempi d’utilizzo della
macchina e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.




[23] TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DI BARRA E CATENA (Cap. 15.3)

[24] [25] [26]
PASSO BARRA CATENA
[27] [28] [29] [30] [30]
Pollici / mm Lunghezza: Larghezza Codice Codice
Pollici/cm scanalatura:
Pollici/ mm
3/8”/9,525 mm 10"/25,4cm 0,050”/1,3mm 100SDEA041 91PX040X
3/8”/9,525 mm 12”7/30,5¢cm 0,050”/1,3mm 120SDEA041 91PX045X

BG - TEXHUHECKU JAHHU

3axpaHBalLo Hanpexerue MAKC
3axpaHsaluo HanpemeHrne HOMMHAIHO
MaKcuMasHa CKOpOCT Ha Bepurata
MaKcHMasnHa YecToTa Ha BbPTEHE Ha
wnuHAena

[bnKuHa Ha cpAsBaHe

[Me6ennna Ha Bepurata

3b6Uy / CTHNKA Ha NMHBOHA Ha Bepura
BMeCTMMOCT Ha peaepsoapa Ha MacnoTo
Terno (Ge3 akymynarop, 6e3 LWw1Ha 1 Bepura)
V|3MepeH0 HWBO Ha aKyCTU4YHa MOLLIHOCT
MamepsarenHa rpewka

HwvBo Ha “3MepeHa akyCcTu4Ha MOLLHOCT
lapaHT1paHo HUBO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT
HuBo Ha BUGpaLmK

- MpepHa pbrOXBaTKa

- 3ajjHa pbHOXBaTKA
MPUHAONEHOCTU MO 3AABKA
B/10K Ha aKymyniaTopa, Mog,.

3ape/jaHe Ha akymynaropa

PaHuLa 3a nomelaBaHe Ha akymynaropa
Cvimynatop Ha akymynartop

TABJINLIA 3A MPABUIHA KOMBUHALIMA
HA LUMHA U BEPUTA (Th. 15.3)
CTBIMKA

LUMHA

BEPUIA

Manun / mm

Avnkuna: Manum / cm

LUnpuHa Ha wneba:Manym / mm

Hop

Ha TO3M aKymy. p
€ no3BoJieHo camo ¢ PaHnua 3a
nomeuaBaHe Ha akymynaropa.
3abpaHeHo e NOCTaBAHETO Ha
aKymynatopa B rHe3[0To BbpXy
MawuHara.

a) BABEJIEXKA: seknapupaHara o6lua CToiHoOCT

Ha BUGPALWM € U3MEepeHa NPUAbPHAIIKY ce
KbM CTaHAAPTU3MPaH METOA Ha M3NUTBaHe
1 MOe /ja Ce 13M0N3Ba 3a NpaseHe Ha
CpaBHEHME MEAY €H U YT MHCTPYMEHT.
O6wara CTOWHOCT Ha BUGpaLuy MOXe Aa

Ce 13non3ea v 3a Npe/iBapuTe/Ha OLeHKa
Ha nanaraHeTo.

b) MPEAYNPEXAEHWE: uspasaHeTo Ha

BUBPALMM NPU PEASTHOTO M3MON3BaHE Ha
WHCTPYMeHTa MOXe fja 6bAe pasnnyHa

oT oblLarTa AeKaap1paqa CTOWHOCT,B
3aBUCMMOCT OT HAUMHITE Ha U3MO/I3BaHE Ha
MHCTpyMeHTa. Mopazy Toa e HEOGXOAUMO
10 BPEMe Ha paboTa /ja ce B3eMart CiefH1Te
npeAnasH1 MEpKY LALLM NpesnasBaHeTo
Ha oneparopa: HoceTe PbKaBuLM MO Bpeme
Ha U3non3BaHeTo, orpaHnyeTe BpemeHara
Ha U3non3eBaHe Ha MalnHarta u Hamanete
BpeMeHara, pes KOUTO Ce IbPHM HaTUCHaT
110CTa 3a yNpaB/IEHNE Ha YCKOPUTENS.

[1 BS-TEHNICKI PODACI

2]  MAKS. napon napajanja

3]  NOMINALNI napon napajanja

4] Maksimalna brzina lanca

5]  Maksimalna frekvencija okretanja vretena

6] Duzinareza

7]  Debljina lanca

8]  Zupci/ korak gonjenog zupéanika lanca

[9]  Kapacitet spremnika za ulje

[10] Tezina (bez baterije, bez vodilice lanca i
lanca)

11]  Izmijereni nivo zvuénog pritiska

12]  Mijerna nesigurnost

13]  Izmijereni nivo zvuéne snage

14]  Zajaméeni nivo zvuéne snage

15]  Nivo vibracija

16] - Prednji rukohvat

17] - Zadnji rukohvat

18] DODATNA OPREMA NA ZAHTJEV

19]  Baterija, mod.

20]  Punjac baterije

21]  Ruksak akumulator

22]  Simulator akumulatora

23] TABELA ZA ISPRAVNU KOMBINACIJU
VODILICE LANCA | LANCA (Pogl. 15.3)

24]

25] VODILICA LANCA

26] LANAC

27] In¢/mm

28] Duzina: In¢/mm

29] Sirina Zlijeba: In¢ / mm

30] Sifra

(*) Upotreba ovog akumulatora dopustena je
samo s ruksak akumulator. Zabranjeno j
stavljati akumulator (bateriju) u kuciste
na masini.

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena vrijednost
vibracija izmjerena je prema normalizovanoj
metodi ispitivanja i moze se koristiti za
vréenje poredenja izmedu dvije alatke.
Ukupna vrijednost vibracija moze se koristiti
prilikom prethodne procjene izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija prilikom stvarn
upotrebe alatke moZze se razlikovati od
ukupne prijavljene vrijednosti u zavisnosti
od nacina na koji se koristi alatka. Stoga
je neophodno, za vrijeme rada, primijeniti

slijedece sigurnosne mjere za zastitu radnika:

koristiti rukavice za vrijeme upotrebe,
ograniciti vrijeme upotrebe masine i skratiti
vrijeme za koje se drZi pritisnuta poluga
mande gasa.

e

e

CS - TECHNICKE PARAMETRY

Napéjeci napéti MAX

Napajeci napéti NOMINAL
Maximalni rychlost fetézu

Maximalni frekvence otaceni vetena
Rezna délka

Tloustka fetézu

Zuby / rozte¢ fetézky

Kapacita olejové nadrze

Hmotnost (bez akumulétoru, bez vodici listy
afetézu)

Naméfena Urove akustického tlaku
Nepiesnost méfeni

Naméfena uroven akustického vykonu
Zarucena Uroven akustického vykonu
Uroven vibraci

- Predni rukojet

- Zadnirukojet .
VOLITELNE PRISLUSENSTVI
Akumulatorova jednotka, mod.
Nabijecka akumulatoru

Batoh s akumulatorem

Simulator akumulétoru

TABULKA PRO SPRAVNOU KOMBINACI
VODICI LISTY A RETEZU (kap. 15.3)
ROZTEC _

VODICI LISTA

RETEZ

Palce / mm

Délka: Palce/cm

Sitka drazky: Palce / mm

Kod

(*) Poutziti tohoto akumulatoru je dovoleno

pouze s batoh s akumulatorem. Je
zakazano vkladat akumulator do ulozeni
na stroji.

a) POZNAMKA: prohlagena celkova hodnota vibraci

byla naméfena s pouzitim normalizované
zku$ebni metody a Ize ji pouZit pro srovnani
jednotlivych nastroju. Celkova hodnota
vibraci miize byt pouzita také pii pfipravném
vyhodnocovani vystaveni vibracim.

b) VAROVANI: emise vibraci pfi skuteéném pouziti
nastroje mize byt odli$na od deklarované celkové

hodnoty v zvislosti na rezimech, ve
kterych se dany nastroj pouziva. Proto je
tfeba béhem prace pfijmout nize uvedena
bezpecnostni opatienti, jejichz cilem je
ochranit operatora: béhem bézného pouZiti
méjte nasazené rukavice a omezte dobu
pouziti stroje a zkratte doby, béhem kterych
je zatlacena ovladaci paka plynu.




DA - TEKNISKE DATA

Forsyningsspaending MAX
Forsyningsspaending NOMINAL
Maksimal keedehastighed

Maksimal omdrejningsfrekvens for spindel
Klippeleengde

Kaedens tykkelse

Antal teender/deling pa keedehjul
Olietankens-kapacitet

Veegt (uden batteri, uden sveerd og keede)
Malt lydtryksniveau

Usikkerhed ved malingen

Malt lydeffektniveau

Garanteret lydeffektniveau
Vibrationsniveau

- Forreste handtag

- Bagerste handtag

TILBEHOR

Batterienhed, mod.

Batterioplader

Batterirygsaek

Batterisimulator

TABEL TIL DEN KORREKTE KOMBINATION
AF SVAERD OG K/ADE (Kap. 15.3)
AKSELAFSTAND

SVAERD

KAEDE

Tommer / mm

Leengde: Tommer / cm

Sporbredde: Tommer / mm

Kode

(*) Brug af dette batteri er kun tilladt med

batterirygsaek. Det er forbudt at indsaette
batteriet i holderen pa maskinen.

a) BEMARK: den samlede erklaerede veerdi af

vibrationer blev malt ifelge en standardiseret
metode til afpravning og kan bruges til

at foretage en sammenligning mellem
forskellige redskaber. Den samlede veerdi af
vibrationer kan ogsa bruges til en indledende
vurdering af eksponeringen.

b) ADVARSEL: den faktiske udsendelse af

vibrationer i forbindelse med brug af
redskabet kan afvige fra den samlede
attesterede vaerdi afhaengigt af den konkrete
brug af redskabet. Derfor er det nedvendigt,
at man under arbejdet tager folgende
sikkerhedsforanstaltninger for at beskytte
brugeren. Baer handsker under brug,
begraens den tid maskinen bruges og forkort
den tid hvor gashandtaget holdes indtrykket.

29]
30]

DE - TECHNISCHE DATEN

MAX Versorgungsspannung
NOMINALE Versorgungsspannung
Maximale Geschwindigkeit der Kette
Max Spindeldrehzahl

Schnittlange

Dicke der Kette

Z&hne / Teilung des Kettenrads
Fassungsvermégen Oltank
Gewicht (ohne Batterie, Schwert und Kette)
Gemessener Schalldruckpegel
Messungenauigkeit

Gemessener Schallleistungspegel
Garantierter Schallleistungspegel
Vibrationspegel

- Vorderer Handgriff

- Hinterer Handgriff
SONDERZUBEHOR
Batterieeinheit, Mod.
Batterieladegerat

Batterietasche

Batteriesimulator

TABELLE FUR DIE KORREKTE
KOMBINATION VON SCHWERT UND
KETTE (Kap. 15.3)

GLIEDLANGE

SCHWERT

KETTE

Zoll

Lange: Zoll/ cm

Nutbreite: Zoll/ mm

Code

(*) Die Verwendung dieser Batterie ist nur

mit dem Batterietasche zulédssig. Es ist
verboten, die Batterie in das Fach auf der
Maschine einzusetzen.

a) HINWEIS: Der erklarte Gesamtwert der

Vibrationen wurde durch eine standardisierte
Methode gemessen. Er kann verwendet
werden, um einen Vergleich zwischen
verschiedenen Werkzeugen anzustellen.

Der Gesamtwert der Vibrationen kann

auch bei einer Vorabbewertung der
Vibrationsbelastung eingesetzt werden.

b) WARNUNG: Die Schwingungsemission bei der

effektiven Verwendung des Werkzeugs kann
sich je nach den Einsatzarten des Werkzeugs
vom erkldrten Gesamtwert unterscheiden.
Deshalb ist es notwendig, wéahrend der
Arbeit die folgenden SicherheitsmaBnahmen
zu ergreifen, um den Bediener zu schiitzen:
Handschuhe wahrend der Verwendung
anziehen, die Einsatzzeiten der Maschine
begrenzen und die Zeiten verkirzen, in
denen man den Gashebel gedriickt halt.

[11 EL-TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

2]  MET. tdon tpododooiag

3]  ONOMAZTIKH tdon tpododooiag

4] Méyom taxitnta mg aAucidag

5] MéyloTn ouxvomTa MEPIOTPOPIIG TOU TOOK

6]  Mrkog Korg

7] MNaxog aAvoidag

8]  Aovria/ Pripa mviov alvoidag

9]  Xwpnrikétnta Tou Soxeiou Aadloy

10]  Bapog (xwpig pmatapia, Xwpiq prapa kat
aAvoida)

11]  Metpnpévn oTABuN AKOUOTIKNG Ttieong

12]  ABeBaidtnta pETpnong

13]  Metpnpévn oTdbun aKouoTIKrg loxUog

14]  ZTABUN EYYUWHEVNG NXNTIKNG LOXVOG

15]  Eminedo kpadaopwv

16] - Empog XetpoAapr

17] - Niow xetpoAaBn

18] MPOAIPETIKA A=EZOYAP

19]  Mmartapia, HovT.

20] ®optiomig Mnatapiag

21]  Zakidlo umaraptiv

22] Egopowwtig pratapiag

23] TMINAKAZ A TO 2QXTO ZYNAYAZMO THX

MMAPAZ KAl THZ AAYZIAAZ (Keg. 15.3)

24] BHMA

25] NAMA

26] AAYZIAA

27] ‘lvtoeg/mm

28] Mnkog: lvtoeg/ mm

29]  MAdtog avAaka: lvToeg / mm

30]  Kwdikog

(*) H xprion autig Tng pratapiag EmrpEneTa
HOVO E TOV ZaKiSI0 praTapuwy.
ArmayopeveTal ) TomoBEmon g
Hratapiag oTnv utodoxr Tou
unxavriparog.

a) HMEIQZH: 1) cuvoAwkr) SnAwpévn Tiun Twv
KpadaopWV €Xel HeTpnOel pe Bdon pa
TIPOTUTN HEBOSO SOKIUNG Kat prtopet
Va XPNoIHOTIOMBE yla va Yivet Eva
TIapAywvo PETAEY eVOG EPYAAEioU Kal EVOG
GAAOU. H GUVONKT TIr) TwV KPaSaopwy
Hropei emtiong va xpnotpomomeel yia pa
TIPOKATAPKTIKY) EKTILNON TNG £KBEONG.

b) NPOEIAOMOIHZH: n) ekmopmr| Kpadaouwy
KATA TNV TIPAYMATIKT XPrjon Tou epyaAeiov
uropei va eivat SladopeTikn and T
GUVOAIKT] SNAWHEVN TIHT avaAoya Le Tov
TPOTO XPriong Tou epyaheiov. QoTdoo eivat
avaykaio, katd T Sidpkela g epyasiag, va
VI0BeTroETE TA aKOAOUBA PETPA aoPaAeiag
Yla Va TIPOCTATEWPETE TO XEIPLOTY): POPETTE
YAVTIOL KATA TN XPrion, TIEPIOPISTE TO XPOVO
XPrONG TOU HNXAVIUATOG KAl HELWOTE TO
XPOVO TIOU KPATIETAL TATNHEVOG O HOXAGG
EVTOANG YKadIov.




EN - TECHNICAL DATA

MAX supply voltage

NOMINAL supply voltage

Maximum chain speed

Maximum rotational frequency of the spindle
Cutting length

Chain gauge

Chain pinion teeth / pitch

QOil tank capacity

Weight (without battery, bar and chain)
Measured sound pressure level
Uncertainty of measure

Measuered sound power level
Guaranteed sound power level
Vibration level

Front handle

Rear handle

ACCESSORIES AVAILABLE ON REQUEST
Battery pack, model

Battery charger

Battery backpack

Battery simulator

CORRECT BAR AND CHAIN
COMBINATION TABLE (Chap. 15.3)
PITCH

BAR

CHAIN

Inches

Length: Inches / cm

Groove width: Inches / mm

Code

(*) This battery can only be used with the

battery backpack. Inserting the battery in
the i ing is prohibi

a) NOTE: the declared total vibration value was

measured using a normalised test method
and can be used to conduct comparisons
between one tool and another. The total
vibration value can also be used for a
preliminary exposure evaluation.

b) WARNING: the vibrations emitted during

actual use of the tool can differ from the
declared total value according to how the
tool is used. Whilst working, therefore, it

is necessary to adopt the following safety
measures designed to protect the operator:
wear protective gloves whilst working, use
the machine for limited periods at a time and
decrease the time during which the throttle
trigger lever is pressed.

ES - DATOS TECNICOS

Tension de alimentacién MAX
Tension de alimentacion NOMINAL
Velocidad maxima de la cadena
Frecuencia maxima de rotacion del mandril
Longitud de corte

Grosor cadena

Dientes / paso del piidn cadena
Capacidad del depdsito de aceite
Peso (sin bateria, sin barra ni cadena)
Nivel de presion acustica medido
Incertidumbre de medida

Nivel de potencia acustica medido
Nivel de potencia acustica garantizado
Nivel de vibraciones

- Empufadura anterior

- Empufiadura posterior
ACCESORIOS POR ENCARGO
Grupo de la bateria, mod.

Cargador de la bateria

Mochila portabaterias

Simulador de bateria

TABLA PARA LA CORRECTA
COMBINACION DE BARRAY CADENA
(Cap.15.3)

PASO

BARRA

CADENA

Pulgadas/mm

Longitud: Pulgadas/cm

Anchura ranura: Pulgadas/mm
Codigo

(*) El uso de esta bateria esta permitido

unicamente con la mochila portabaterias.

Queda prohibido introducir la bateria en
la cavidad de la maquina.

a) NOTA: el valor total de la vibracion se ha

medido seguin un método normalizado de
prueba y puede utilizarse para realizar una
comparacion entre una maquina y otra . El
valor total de la vibracion también se puede
emplear para la valoracion preliminar de la
exposicion.

b) ADVERTENCIA: la emision de vibracion en el

uso efectivo del aparato puede ser diferente
al valor total declarado segun los modos

en los que se utiliza la herramienta. Por

ello, durante la actividad se deben poner en
préctica las siguientes medidas de seguridad
para el usuario: usar guantes, limitar el
tiempo de uso de la maquina, asi como

el tiempo que se mantiene presionada la
palanca de mando del acelerador.

ET - TEHNILISED ANDMED

MAX toitepinge

NOMINAALNE toitepinge

Keti maksimaalne kKiirus

Vélli maksimaalne pdérlemissagedus
Likepikkus

Keti 1abimaot

Keti hammasratta hambad/samm
Olipaagi maht

Kaal ilma aku, lati ja ketita

Maodetud helirdhutase
Maotemédramatus

Maodetud miravoimsuse tase
Garanteeritud miravéimsuse tase
Vibratsiooni tase

- Eesmine kéepide

- Tagumine kaepide

LISASEADMED TELLIMISEL

Aku, mud.

Akulaadija

Akukott

Akusimulaator ~
TABEL “SAEKETTIDE JA -LATTIDE OIGE
KOMBINATSIOON” (Ptk 15.3)

SAMM

LATT

KETT

Tollid / mm

Pikkus: Tollid /cm

Soone laius: Tollid / mm

Kood

(*) Seda akut saab kasutada ainult koos

akukott. Aku sisestamine masina
korpusesse on keelatud.

a) MARKUS: deklareeritud koguvibratsiooni tase

mdodeti standardiseeritud testi kéigus, mille
abil on voimalik vorrelda omavahel erinevate
tédriistade vibratsiooni. Deklareeritud
koguvibratsiooni voib kasutada ka eeldatava
vibratsiooni kées olemise hindamiseks.

b) HOIATUS: tegelikud toériista kasutamisel

tekkivad vibratsioonid vdivad erineda
deklareeritud koguvibratsiooni tasemest
soltuvalt todriista kasutamise viisist.
Seeparast tuleb t60 ajal kasutusel votta
ohutusmeetodid, millega to6tajat kaitsta:
kandke kasutamise ajal kindaid, piirake
masina kasutamise aega ja lihendage
perioode, mille véltel hoitakse gaasihooba all.




Fl - TEKNISET TIEDOT

MAKS. syéttojannite
NIMELLINEN sydéttjannite
Ketjun maksiminopeus

Karan maksimipydrimistaajuus
Leikkauksen pituus

Ketjun paksuus

Ketjun hammasrattaan hampaat /
hammasluku

Oljysailién tilavuus

Paino (ilman akkua, terdlevya ja ketjua)
Mitattu @dnenpaineen taso
Mittausepévarmuus

Mitattu tehotaso

Taattu &énitehotaso

Tarin4taso

- Etukahva

- Takakahva .
SAATAVANA OLEVAT LISAVARUSTEET
Akkuyksikko, malli

Akkulaturi

Akkureppu

Akkusimulaattori

TAULUKKO TERALEVYN JA KETJUN
OIKEA YHDISTELMA (luku 15.3)
KULKU

TERALEVY

KETJU

Tuumat/ mm

Pituus: Tuumat/ cm

Uran leveys: Tuumat/ mm

Koodi

(*) Taman akun kaytto on sallittu vain

akkureppu kéayttamalla. Akkua ei saa
asettaa koneessa olevaan tilaan.

a) HUOMAUTUS: térindn kokonaisarvo on mitattu

kéayttamélla normalisoitua testimenetelmaé
ja sitd voidaan kéyttaa verrattaessa tyokaluja
kesken&an. Téarinan kokonaisarvoa voidaan
kéyttad myos kun tehdaén altistumista
koskeva esiarviointi.

b) VAROITUS: laitteen tuottama tarina tydvalineen

todellisen kéyton aikana saattaa poiketa
ilmoitetusta kokonaisarvosta kayttotavasta
riippuen. T&mén vuoksi on tarpeen
soveltaa seuraavia kayttdjaa suojaavia
turvatoimenpiteité: kéy! sineitd kayton
aikana, rajoittaa laitteen kéyttoaikaa ja
lyhentéa aikoja jolloin kaasuttimen vipua
pidetaén painettuna.

=

LB NG NN

[9]

FR - DONNEES TECHNIQUES

Tension d'alimentation MAX

Tension d'alimentation NOMINAL

Vitesse maximum de la chaine
Fréquence maximum de rotation du mandrin
Longueur de coupe

Epaisseur de la chaine

Dents / pas du pignon de chaine
Capacité du réservoir d’huile

Poids (sans batterie; sans guide-chaine et
chaine)

Niveau de pression acoustique mesuré
Incertitude de mesure

Niveau de puissance acoustique mesuré
Niveau de puissance acoustique garanti
Niveau de vibrations

- Poignée avant

- Poignée arriere

EQUIPEMENTS SUR DEMANDE

Groupe de batteries, mod.

Chargeur de batterie

Sac porte-batteries

Simulateur de batterie

TABLEAU DES COMBINAISONS
CORRECTES ENTRE GUIDE-CHAINE ET
CHAINE (Chap. 15.3)

PAS

GUIDE-CHAINE

CHAINE

Pouces / mm

Longueur : Pouces / cm
Largeur rainure : Pouces / mm
Code

(*) Lutilisation de cette batterie est permise

seulement avec le sac porte-batteries. Il
est interdit d'insérer la batterie dans le
logement situé sur la machine.

a) REMARQUE : la valeur totale déclarée des

vibrations a été mesurée selon une méthode
d’essai normalisée et peut étre utilisée

pour comparer un outillage avec un autre.
La valeur totale des vibrations peut étre
utilisée aussi pour une évaluation préalable
al'exposition.

b) AVERTISSEMENT : I'émission de vibrations

lors de I'utilisation effective de l'outillage
peut différer de la valeur totale déclarée en
fonction des modes d'utilisation de 'outillage.
Par conséquent, il est nécessaire, pendant

le travail, d’adopter les mesures de sécurité
suivantes en vue de protéger 'opérateur :
porter des gants durant ['utilisation, limiter les
temps d'utilisation de la machine et écourter
les temps pendant lesquels le levier de
commande de I'accélérateur est enfoncé.

[1] HR-TEHNICKI PODAC

2]  MAKS. napon napajanja

3]  NAZIVNI napon napajanja

4]  Maksimalna brzina lanca

5]  Maksimalna frekvencija vrtnje vretena
6]  Duzina koSnje

7]  Debljina lanca

8]  Zupci/korak lancanika

9]  Zapremina spremnika ulja

10] Tezina (bez baterije, bez vodilice i lanca)
11]  Izmjerena razina zvuénog tlaka

12]  Mijerna nesigurnost

13]  Izmjerena razina zvu¢ne snage

14]  Zajamcena razina zvucne snage

15]  Razina vibracija

16] - Prednja rucka

17] - Straznja rucka .

18] DODATNA OPREMA PO NARUDZBI
19]  Sklop baterije, mod.

20] Punjac baterija

21] Torbica za nosenje baterija

22] Simulator baterije

23] TABLICA ZA PRAVILNO KOMBINIRANJE
VODILICE | LANCA (pog. 15.3)

24] KORAK

25] VODILICA

26] LANAC

27] in¢a/mm

28] Duzin a/cm

29] Sirina Zlijeba: inca/mm
30] Sifra

(*) Ne dozvoljava se uporaba ove baterije bez
torbica za noSenje baterija. Zabranjeno je
stavljati bateriju u sjediste na stroju.

a) NAPOMENA: izjavljena ukupna vrijednost
vibracija izmjerena je pridrzavajuci se
normirane probne metode i moze se koristiti
za usporedbu jednog alata s drugim. Ukupnu
vrijednost vibracija moze se koristiti i u
preliminarnoj procjeni izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri stvarnoj
uporabi alata moZe se razlikovati od
izjavljiene ukupne vrijednosti, ovisno o
nacinima koristenja alata. Stoga je za vrijeme
rada potrebno poduzeti sliedece sigurnosne
mjere namijenjene zadtiti rukovatelja: nositi
rukavice tijekom uporabe, ograniciti vrijeme
koristenja stroja te skratiti vrijeme drzanja
pritisnute upravijacke rucice gasa.




HU - MUSZAKI ADATOK

MAX tépfesziiltség

NEVLEGES tapfesziiltség

Lanc max. sebessége

A tokmany maximalis forgasi sebessége
Vagas hossza

Lanc vastagsaga

Lanc fogaskerék fogai / osztasa

Az olajtartaly kapacitasa

Stly (akkumulator, vezetélemez és lanc
nélkil

Meért hangnyomasszint

Meérési bizonytalansag

Meért egyenértéki hangnyomasszint
Garantalt zajteljesitmény szint
Vibracioszint

- Ellilsé markolat

- Hatsé markolat L
RENDELHETO KIEGESZITOK
Akkumulator-egység, tipus
Akkumulator-tolté

Akkumulatortarté hatizsak
Akkumulatorszimulator .
TABLAZAT A HELYES VEZETOLEMEZ-
LANC KOMBINACIO MEGALLAPITASAHOZ
(15.3.fej.)

OSZTAS

VEZETOLEMEZ

LANC

Huvelyk / mm

Hosszusag: Hivelyk / cm

Véjat szélesség: Huvelyk / mm

Kod

(*) Ennek az akkumulétornak a hasznalata

csak az akkumulatortarté hatizsak
megengedett. Tilos behelyezni az
akkumulatort a gépbe.

a) MEGJEGYZES: a rezgés névleges Gsszértékét

szabvanyos teszt modszerrel mértik, ezért
alkalmazhat6 mas szerszamokkal vald
Osszehasonlitasra. A rezgés névleges
oOsszértéke a kitettség elozetes értékelésére
is alkalmas.

b) FIGYELMEZTETES: a szerszam valés

hasznalata soran keletkezé rezgés eltérhet a
névleges 6sszértéktol a szerszam hasznalati
modjanak fliggvényében. Ezért a munka
alatt alkalmazni kell a kezel6 védelmét
sz0lgald biztonsagi intézkedéseket: viselien
munkakeszty(t a hasznalat soran, korlatozza
a gép hasznalati idejét és lehetdleg révid
ideig tartsa nyomva a gazkart.

[11 LT-TECHNINIAI DUOMENYS

2]  MAKS. maitinimo jtampa

3]  NOMINALI maitinimo jtampa

4]  Grandinés maksimalus greitis

5]  Maksimalus griebtuvo sukimosi greitis

6]  Pjovimo ilgis

7]  Grandinés storis

8]  Dantys/grandinés Zvaigzdutés zingsnis

[9]  Alyvos bako talpa

[10] Svoris (be akumuliatoriaus, be strypo ir
grandinés)

11] ISmatuotas garso slégio lygis

12] Matavimo paklaida

13]  I8matuotas garso galios lygis

14]  Garantuotas garso galios lygis

15]  Vibracijy lygis

16] - Priekiné rankena

17] - Galiné rankena

18] UZSAKOMI PRIEDAI

19]  Akumuliatoriaus blokas, mod.

20]  Akumuliatoriaus jkroviklis

21]  Akumuliatoriy laikiklio kupriné

22]  Akumuliatoriaus simuliatorius

23] LENTELE TINKAMAM STRYPO IR
GRANDINES SUDERINIMUI ( 15.3 skyr.)

24] EIGA

25] STRYPAS

26] GRANDINE

27]  Coliai/ mm

28] ligis: Coliai / cm

29]  Grioveliy plotis: Coliai / mm

30] Kodas

(*) Sio iatoriaus ji li

tik akumuliatoriy laikiklio kupriné .
DraudZiama jvesti akumuliatoriy
irenginio ertme.

a) PASTABA: bendras deklaruojamas vibracijy lygis

buvo iSmatuotas laikantis standartizuoto
bandymo metodo ir gali biti naudojamas
lyginant vieng jrankj su kitu. Bendras
vibracijy lygis gali bati naudojamas
preliminariam vibracijy jvertinimui.

b) |SPEJIMAS: vibracijy skleidimo lygis

eksploatuojant jrenginj gali skirtis nuo bendro
deklaruojamo vibracijy lygio, priklausomai
nuo bady, kaip bus naudojamas jrankis. Dél
Sios priezasties darbo metu yra bitina imtis
saugos priemoniy, susijusiy su operatoriaus
apsauga: naudojimo metu mavéti pirtines,
riboti jrenginio darbo trukme ir trumpinti laika,
kurio metu biina paspausta akceleratoriaus
valdymo svirtis.

LV - TEHNISKIE DATI

MAKS. barosanas spriegums
NOMINALAIS baro$anas spriegums
Maksimalais kédes atrums

Maksimalais patronas grieSanas atrums
Plau$anas garums

Kedes biezums

Kédes zobrata zobi/solis

Ellas tvertnes tilpums

Svars (bez akumulatora, sliedes un kédes)
Izméritais skanas spiediena limenis
Mérijuma kllda

|zméritais akustiskas jaudas limenis
Garantétais akustiskas jaudas imenis
Vibraciju Tmenis

- Priekséjais rokturis

- Aizmugurgjais rokturis

PIEDERUMI PEC PASUTIJUMA
Akumulatora mezgls, mod.

Akumulatoru ladétajs

Akumulatoru parésasanas mugursoma
Akumulatora simulators _
SLIEZU UN KEZU PAREIZU KOMBINACIJU
TABULA (15.3 nod.)

SOLIS

SLIEDE

KEDE

Collas / mm

Garums: Collas / cm

Rievas platums: Collas / mm

Kods

(*) 80 akumulatoru drikst izmantot tikai kopa ar

u par g
Ir aizliegts ievietot akumulatoru masinas
nodalijuma.

a) PIEZIME: kopéja noradita vibraciju intensitates

vértiba tika izmérita, izmantojot standarta
parbaudes metodi, un to var izmantot

iericu savstarpéjai salidzinasanai. Kopéjo
vibraciju intensitates vértibu var izmantot art
sakotnéjai ekspozicijas novértésanai.

b) BRIDINAJUMS: vibraciju limenis ierices

faktiskas izmantosanas laika var atSkirties
no kopéjas noraditas vértibas, atkariba no
ierices izmantos$anas veida. Tapéc darba
laika ir svarigi izmantot $adus operatora
aizsardzibas lldzek|us: izmantosanas laika
valkajiet cimdus, ierobezojiet masinas
izmantosanas laiku un saisiniet laiku, kuru
akseleratora vadibas svira atrodas nospiesta
stavoklr.




[] MK - TEXHUYKU NOAATOLM

2]  MAKCWUMAJEH HanoH

3]  HOMWHAJIEH HanoH

4] MaKcumanHa MOKHOCT Ha CMHLMPOT

5]  MakcumanHa dpeKBeHumja Ha poTaumja Ha
MOTOpOT

6]  [lonuHa Ha ceverbe

7] [Ana6o4nHa Ha CUHUMPOT

8]  3anuw/ cTeneH Ha 3an4eHUKOT Ha CUHLIMPOT

9]  HanauuTeT Ha pe3epBoapoT 3a Mac/o

10] TemwuHa (6e3 akymynarop, 6€3 0CT 1
naHeLy)

11]  H1BO Ha M3MepeHa akyCTU4eH MPUTUCOK

12] OtcranyBatbe npu Mepetbe

13]  HuBO Ha M3MepeHa aKkyCTM4YHa MOKHOCT

14]  H1BO Ha rapaHTMpaHa aKyCTU4Ha MOKHOCT

15]  HuBO Ha BUGpaLmm

16] - lpepHa padka

17] - 3apHa payka

18]  JONONHUTENHA ONPEMA MO U3B0P

19] Homnnert co Gatepuja, moaen

20] [MonHay 3a 6atepuja

21]  PaHeu 3a Gatepuja

22] Cumynatop Ha 6atepuja

23] TABEJIA 3A MPABW/IHA KOMBMHALIMJA

HA TOCTOBW U CUHLIMPU (nornasje 15.3)

24] O[]
25] JIOCT
26] CMHLMP

27]  vH4M /MM

28]  [lonmKuHa: MH4M / cM

29]  LLUupunHa Ha #neb: HuM / MM
30] Kog

(*) Ynotpe6ara Ha oBaa 6atepuja e opobpeHa
camo co PaHel, 3a 6atepuja. Tpe6a pa
ja pHjata Bo Hej
MEeCTO Ha MaluHara.

a) 3ABEJIELLIKA: BKynHaTa nocoyeHa BpeaHoCT 3a
BUOpPALMUTE e U3MEepeHa CO MPOBEH MeToz,
32 HOPMa/3NPake 1 MOME Aa Ce KOPUCTH
3a cropeAGeHa BPeAHOCT Ha 8/IEH ypes co
Apyr. BynHata BpeaHoCT Ha BUGpaLumnTe
MOMe /1a Ce KOPUCTM 1 3a NPENMMUHAPHA
NPOLIEHKA Ha U3NIOKEHOCTa.

b) BHUIMAHUE: emucujata Ha BUGpaumunTe
npu eheKTUBHA ynoTpe6a Moe Aa ce
Ppa3/1KyBa Of} BKyNHaTa NoCo4eHa BpeaHOCT
Cropes, HAYMHOT Ha yroTpe6a Ha ypeaoT.
3aT0a € HEONXOAHO BO TEKOT Ha paGoTaTa
[ia ce Hanpasat noseKe 6e36eHOCHN
Mepetba 3a /1a Ce 3alUTUTH ONepaTopoT:
HOCETe YeB/IM BO TEKOT Ha ynoTpe6arta,
orpaHuyeTe ro BpeMeTo Ha yroTpe6a
Ha MalUMHaTa W CKpaTeTe ro BpemMeTo
Kora TpeGa Aja ce NPUTUCHe payKaTa 3a
ynpaByBatbe CO 3a6p3yBaqoT.

NL - TECHNISCHE GEGEVENS

=

Voedingsspanning MAX
Voedingsspanning NOMINAL
Maximale snelheid van de ketting
Maximale rotatiefrequentie van de spindel
Lengte van de snit

Dikte ketting

Tanden / steek van het kettingwiel
Vermogen van het oliereservoir
Gewiicht (zonder accu, zonder stang en
ketting)

11]  Gemeten niveau geluidsdruk

12] Meetonzekerheid

13]  Gemeten akoestisch vermogen

14]  Gegarandeerd geluidsniveau

15]  Trillingsniveau

16] - Voorste handgreep

17] - Achterste handgreep

18] OP AANVRAAG LEVERBARE
ACCESSOIRES

19]  Accugroep, mod.

20] Batterijlader

21]  Accuhouder

22]  Accusimulator

23] TABEL VOOR DE CORRECTE COMBINATIE
VAN STANG EN KETTING (Hfdst. 15.3)
24] STEEK

25] STANG

26] KETTING

27] Inches/mm

28] Lengte: Inches /cm

29] Breedte gleuf: Inches / mm

30] Code

IS K K N IS
KRS KRG SN E NS

(*) Het gebruik van deze accu is enkel
met het Hetis
verboden de accu in de huizing van de
machine te plaatsen.

a) OPMERING: de totale verklaarde waarde
van de trillingen werd gemeten met een
genormaliseerde testmethode en kan
gebruikt worden voor een vergelijking tussen
twee werktuigen. De totale waarde van de
trillingen kan ook gebruikt worden in een
voorafgaande evaluatie van de blootstelling.

b) WAARSCHUWING: de emissie van trillingen
bij het effectief gebruik van het werktuig
kan verschillen van de totale verklaarde
waarden, al naar gelang de manieren waarop
het werktuig gebruikt wordt . Daarom is het
noodzakelijk, tijdens het werk, de volgende
veiligheidsmaatregelen toe te passen om de
bediener te beschermen: handschoenen te
gebruiken tijdens het gebruik, het gebruik
van de machine te beperken en de de
bedieningshendel van de versnelling zo kort
mogelijk ingedrukt te houden.

[11 NO-TEKNISKE DATA

2]  MAX forsyningsspenning

3]  NOMINAL forsyningsspenning

4] Maks kjedehastighet

5]  Maksimal rotasjonsfrekvens ved doren
6]  Skjeerelengde

7] Kjedetykkelse

8]  Tenner/trinn fra kjedepinjong

9]  Oljetankens kapasitet

10]  Vekt (uten batteri, uten sverd og kjede)
1] Malt lydtrykkniva

12] Maleusikkerhet

13]  Malt lydeffektniva

14]  Garantert lydeffektniva

15]  Vibrasjonsniva

16] - Handtak fremme

17] - Handtak bak

18] TILBEH@R PA FORESPORSEL

19]  Batteri, modell

20] Batterilader

21] Batteriryggsekk

22] Batterisimulator

23] TABELL FOR RIKTIG KOMBINASJON AV
SVERD OG KJEDE (Kap. 15.3)

24] TRINN
25] SVERD
26] KJEDE

27] Tommer/mm

28] Lengde: Tommer/cm

29] Bredde rille: Tommer / mm
30] Kode

(*) Bruk av dette batteriet er kun tillatt med
bruk av batteriryggsekk. Det er forbudt &
sette batteriet pa plass i maskinen.

a) MERK: Oppgitt totalverdi for vibrasjonene har
blitt malt ved & bruke en normal prevemetode
og kan brukes for 8 sammenligne et redskap
med et annet. Den totale vibrasjonsverdien
kan ogsa brukes i en forelopig
eksponeringsvurdering.

b) ADVARSEL: emisjon av vibrasjoner ved effektiv
bruk av redskapet kan avvike fra oppgitt
totalverdi i henhold til maten redskapet
brukes pa. Derfor er det nadvendig, under
arbeidet, & ta i bruk felgende sikkerhetstiltak
for & beskytte operataren: ifare seg hansker
ved bruk, begrense maskinens brukstid og
korte ned pa tiden som man holder inne
akselerator kommandospaken.




PL - DANE TECHNICZNE

[2]  Napigcie zasilania MAKS
[8]  Napiecie zasilania ZNAMIONOWE
[4]  Maksymalna predko$c tancucha
[5]  Maksymalna czestotliwo$c¢ obrotow
wrzeciona
[6]  Dtugosc cigcia
[71  Grubos¢ tarcucha
[8]  Zeby/podziatka kota zgbatego taricucha
[9]  Pojemnosc¢ zbiornika oleju
[10] Masa (bez akumulatora, bez prowadnicy i
fancucha)
[11]  Zmierzony poziom mocy cisnienia
akustycznego
12] Btad pomiaru
13]  Poziom mocy akustycznej zmierzony
14]  Gwarantowany poziom mocy akustycznej
15]  Poziom wibracji
16] - Uchwyt przedni
17] - Uchwyt tylny ,
18] AKCESORIA NA ZAMOWIENIE
19]  Zespét akumulatora, mod.
20] tadowarka akumulatora
21]  Plecakowy uchwyt na akumulator
22 Symulator akumulatora
23] TABELA PRAWIDEOWEJ KOMBINACJI
PROWADNICY | tANCUCHA (Rozdz. 15.3)
24] SKOK
25] PROWADNICA
26] tANCUCH
27] Cale/mm
28] Dtugos¢: Cale/cm
29] Szerokosc¢ rowka: Cale / mm
30] Kod
(*)Z jest
yia wraz [ y
uchwyt na akumulator. Zakazane jest
i do gniazda w
maszynie.

a) UWAGA: Catkowita wskazana wartos¢

drgan zostata zmierzona zgodnie ze
znormalizowang metoda badania i moze by¢
wykorzystana w celu dokonania poréwnania
migdzy dwoma urzgdzeniami. Catkowita
warto$¢ drgan moze by¢ réwniez stosowana
do wstgpnej oceny zagrozenia.

b) OSTRZEZENIE: emisja drgan w praktycznym

zastosowaniu niniejszego narzedzia moze
sig rozni¢ od deklarowanej wartosci tgcznej,
w zaleznosci od sposobu uzytkowania
urzgdzenia. Dlatego, w celu zapewnienia
bezpieczenrstwa uzytkownika, konieczne
jest podczas pracy z urzgdzeniem podjgcie
nastgpujacych $rodkow bezpieczenstwa:
noszenie rekawic podczas korzystania z
urzgdzenia, ograniczenie czasu uzytkowania
urzgdzenia i skrocenie czasu trzymania
weisnigtej dzwigni regulacji obrotow silnika.

[11 PT-DADOS TECNICOS

[2]  Tensao de alimentagdo MAX

[3]  Tensdo de alimentagdo NOMINAL[4]
Velocidade méxima da corrente

] Frequéncia méaxima de rotagao do mandril

] Comprimento de corte

]  Espessura corrente

] Dentes/ distancia entre eixos do pinhdo da
corrente

9]  Capacidade do tanque do dleo

10] Peso (sem bateria, sem barra e corrente)

11]  Nivel de presséo actstica mensurada

12] Incerteza de medicédo

13]  Nivel de poténcia actstica mensurado

14]  Nivel de poténcia actstica garantido

15]  Nivel de vibragdes

16] - Pega dianteira

17] - Pega traseira

18] ACESSORIOS A PEDIDO

19]  Grupo bateria, mod.

20] Carregador de bateria

21]  Mochila porta-baterias

22]  Simulador de bateria

23] TABELA PARA A CORRENTE

COMBINAGAO DE BARRA E CORRENTE

(Cap.15.3)
24] PASSO
25] BARRA

26] CORRENTE

27] Polegadas/mm

28] Comprimento: Polegadas / cm
29] Largura sulco: Polegadas / mm
30] Cddigo

(*) O uso desta bateria somente é permitido
com o mochila porta-baterias. E proibido
inserir a bateria no alojamento da
maquina.

a) NOTA: o valor total declarado das vibragdes
foi mensurado de acordo com um método
normalizado de ensaio e pode ser utilizado
para comparar uma ferramenta com a outra.
O valor total das vibragdes também pode
ser utilizado para uma avaliagéo preliminar
da exposicéo.

b) ADVERTENCIA: a emisséo de vibragdes no
uso efetivo da ferramenta pode ser diversa
do valor total declarado de acordo com os

modos com os quais a ferramenta ¢ utilizada.

Portanto, durante o trabalho, é necessario
adotar as seguintes medidas de seguranca
para proteger o operador: usar luvas
durante o uso, limitar o tempo de utilizagao
da maquina e encurtar o tempo durante

o qual a alavanca de comando é mantida
pressionada.

RO - DATE TEHNICE

Tensiune de alimentare MAX .
Tensiune de alimentare NOMINALA
Viteza maxima a lantului

Frecventd maxima de rotatie a mandrinei
Lungimea taieturii

Grosimea lantului

Dinti/ pas pinion lant

Capacitate rezervor ulei

Greutate (fara baterie, fara bara si lant)
Nivel mésurat de presiune acustica
Nesiguranta in masurare

Nivel de putere acustica masurat

Nivel de putere acustica garantat

Nivel de vibratji

- Maner fatd

- Maner spate

ACCESORII LA CERERE

Ansamblu baterie, mod.

Alimentator pentru baterie

Rucsac pentru baterii

Simulator de baterie .
TABEL PENTRU O ASOCIERE CORECTA
BARA-LANT (Cap. 15.3)

PAS

BARA

LANT

Inchi/ mm

Lungime: Inchi/ cm

Latimea canelurii: Inchi/ mm

Cod

(*) Aceasta baterie poate fi utilizata doar

cu rucsac pentru baterii. Se interzice
introducerea bateriei in locasul de pe
magina.

a) OBSERVATIE: valoarea totald declaratd a

vibratiilor a fost masurata tinandu-se cont
de o metoda de proba normalizata si poate
fi utilizata pentru a compara instrumentele
intre ele. Valoarea totala a vibratiilor poate
fi utilizata si pentru o evaluare preliminara
a expunerii.

b) AVERTISMENT: emisia de vibratii in utilizarea

efectivé a instrumentului poate fi diferita fatd
de valoarea totala declarata, in functie de
modurile in care se utilizeaza instrumentul.
Din acest motiv este nevoie ca, in timpul
sesiunii de lucru, sa se adopte urméatoarele
masuri de siguranta menite sé protejeze
operatorul: purtarea manusilor in timpul
utilizarii, limitarea duratei de utilizarea
amasinii si scurtarea duratei in care

se tine apasatd maneta de comanda a
acceleratorului.




[11 RU- TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKU
2]  MAKC. HanpsixeHu1e nuTaHua
3]  HOMMWHAJIbHOE HanpseHWe nuTaHus
4]  MakcumanbHas CKOpoCTb Lienu
5]  MakcvmanbHas YacToTa BpalleHua
wnuHaens
[6] [nuHa nunbHoro annaparta
[71  TonwuHa uenn
8]  3y6upbl/ Wwar 3Be3A04KM Lienu
9]  EMKOCTb MacnsHoro 6aka
10] Bec (6e3 6artapeu, LWKHbI W LEenw)
11]  M3mepeHHbIi ypoBEHb 3BYKOBOTO JaBNeHMA
12] TMorpelwHocTb U3MepeHns
13]  M3MepeHHbI ypoBeHb 3BYKOBOI MOLHOCTM
14]  TapaHTVpyeMbIit ypOBEHb 3BYKOBOM
MOLLHOCTH
15]  YpoBeHb B1GpaLu
16] - MepeaHas pyKoaTKa
17] - 3apHAA pyKoATKa
18]  AOMNOJIHUTE/IbHOE OBOPYAOBAHUE
MO TPEBOBAHUIO
19] BarapeitHblii 610K, MOA,.
20] 3apsagHoe yCTPONCTBO
21] PaHueBbIi aepxarens Ans 6arapei
22] SwmynaTop Garapen .
23]  TABJIMLIA NMPABW/IbHBIX KOMBUHALIMM
LUMHA-LIEMb (0. 15.3)
24] LWAT
25] LWWHA
26] LEMb
27]  poimbl/ MM
28] [lnvHa: proimbl / cm
29]  LvpuHa BbleMK: AtoiMbl / MM
30] Hog
(*) Ucnons: AaHHO p
TONbKO C F W

Aeparens ana 6arapeit. 3anpeleHo
ycTaHaB/IMBaTh 6aTapelo B OTCEK Ha
malumHe.

a) NPUMEYAHUE: 061umit 3asBNEHHbIN ypOBEHb

BUBPaLMK Bbln U3MEPEH C UCTIONb30BAHUEM
HOPMa/sIn30BaHHOro MeToaa MCI'IbITaHMl:i, n
€ro MOXHO MCMNO0/b30BaThb ANA CPaBHEHUA
Pa3NIMYHbIX MHCTPYMEHTOB MeX/y COGOM.
O61umit ypoBeHb BUGPALMK MOXHO TaKMe
MCMoNb30BaTh ANA NPEABAPUTENbHOM
OL{EHKI MOBEPIEHHOCTU BO3AEHCTBHUIO
BUBPaLMK.

b) NPEAYNPEXEHWE: yposeHb B1bpaLm

BO BpeMA (aKTUIECKOMN aKCnayaTaumum
MHCTPYMEHTa MOXET OT/In4aTbCA OT

DﬁLL[eI'O 3aAB/IEHHOr0 3Ha4eHUA U

3aBUCUT OT PEXMMOB JKCnJyaTaLunm
MHCTPYyMeHTa. [oaToMy Bo BpemA pa6oTbl
HEOBXO/MMO NPUHMMATL CEAYIoLIME MEPbI
6e30M1acHOCTH AN1A 3aLLMTHI OnepaTopa:
pabotarb B nepyaTKax, orpaH1i1BaTb Bpems
UCNONb30BaHUA MaLLKHbI U COKPaTUTL
BpPEMS, B TEYEHWe KOTOPOro pblyar
ynpaB/ieH!A ApOCCe/IeM 0CTAETCA HamarbIM.

=

LB NG NN

[9]

SK - TECHNICKE PARAMETRE

MAX. napajacie napétie

NOMINALNE napéjacie napétie
Maximalna rychlost retaze

Maximalna frekvencia otacania vretena
Rezna dizka

Hrubka retaze

Zuby / rozstup retazovky

Kapacita olejovej nadrze

Hmotnost (bez akumulétora, vodiacej listy a
retaze)

Namerana urover akustického tlaku
Nepresnost merania

Namerana Uroven akustického vykonu
Zarucena Uroven akustického vykonu
Uroven vibrécii

- Predna rukovat

- Zadnd rukovat

VOLITELNE PRISLUSENSTVO
Akumulatorova jednotka, mod.
Nabijacka akumulatora

Batoh na akumulatory

Simulétor akumulétora i
TABULKA PRE URCENIE SPRAVNEJ
KOMBINACIE VODIACEJ LISTY A RETAZE
(kap. 15.3)

ROZSTUP

VODIACA LISTA

RETAZ

Palce / mm

Dizka: Palce / cm

Sirka drazky: Palce / mm

Kéd

(*) Poutzitie tohto akumulatora je dovolené len

s batoh na akumulatory. Je zakazané
vkladat akumulator do uloZenia na stroji.

a) POZNAMKA: vyhlasena celkova hodnota vibracii

bola namerana s pouzitim normalizovanej
skusobnej metddy a je mozné ju pouzit na
porovnanie jednotlivych nastrojov. Celkova
hodnota vibracii méze byt pouzita aj pri
pripravnom vyhodnocovani vibracii.

b) VAROVANIE: emisia vibracii pri skutoénom

pouziti nastroja moze byt odlisna od
vyhlasenej celkovej hodnoty v zavislosti na
rezimoch, v ktorych sa dany nastroj pouziva.
Preto je potrebné pocas prace prijat nizsie
uvedené bezpec¢nostné opatrenia, ktoré maju
za ciel ochranit operatora: pocas bezného
pouzitia majte nasadené rukavice, obmedzte
dobu pouzitia stroja a skratte doby, pocas
ktorych je zatlatena ovladacia paka plynu.

[11  SL-TEHNICNI PODATKI

Najvecja napetost elektricnega napajanja
Nazivna napetost elektricnega napajanja
Maksimalna hitrost verige

Maksimalna frekvenca rotacije vretena
Dolzina reza

Debelina verige

Zobniki/ hod veriznega pastorka
Kapaciteta rezervoarja za olje

10] Teza (brez baterije, brez meca in verige)
11]  Izmerjena raven zvocnega tlaka

12]  Nezanesljivost meritve

13]  Izmerjena raven zvocne moci

14]  Zagotovljena raven zvocnega tlaka

15]  Nivo vibracij

16] - Prednji rocaj

17] - Zadniji rocaj N

18] DODATNA OPREMA PO NAROCILU
19]  Sklop baterije, mod.

20]  Polnilnik baterije

21]  Nahrbtnik za baterije

22] Simulator baterije

23] TABELA ZA PRAVILNO KOMBINACIJO
MECA IN VERIGE (Pogl. 15.3)

24] KORAK
25] MEC

26] VERIGA
27] Palci/cm

28] Dolzina: Palci/cm
29] Sirina utora: Palci/cm
30] Sifra

(*) To baterijo je dovoljeno uporabljati le
s batoh na akumulatory. Baterijo je
prepovedano vstavljati v lezi$ce v stroju.

a) OPOMBA: Deklarirana skupna vrednost vibracij
je bilaizmerjena v skladu z normirano
metodo preizkusanja; mogoce jo je uporabiti
za primerjavo med razli¢nimi orodji. Skupna
vrednost vibracij se lahko uporabi tudi za
predhodno oceno izpostavitve.

b) OPOZORILO: Med dejansko uporabo orodja
se oddajane vibracije lahko razlikujejo od
deklarirane skupne vrednosti, kar je odvisno
od nacina uporabe orodja. Zato je treba
med delom udejanjati naslednje varnostne
ukrepe za zasc€ito upravljavca: med delom
nosite rokavice, omejite Cas uporabe stroja
in skraj$ajte intervale, med katerimi pritiskate
na komandni vzvod pospesevalnika.




SR - TEHNICKI PODACI

Napon napajanja MAKS

Napon napajanja NOMINALNI
Maksimalna brzina lanca

Maksimalna frekvencija okretanja vretena
Duzina secenja

Debljina lanca

Zubi/ korak zup¢anika lanca
Kapacitet rezervoara za ulje

Tezina (bez baterije, bez maca i lanca)
Izmereni nivo zvucnog pritiska

Merna nesigurnost

Izmereni nivo zvuéne snage
Garantovani nivo zvuéne snage

Nivo vibracija

- Prednja drska

- Zadnja drska .
DODATNI PRIBOR PO NARUDZBINI
Baterija, mod.

Punjac baterije

Ranac za baterije

Simulator baterije

TABELA ZA PRAVILNU KOMBINACIJU
MACA | LANCA (Pogl. 15.3)

KORAK

MAC

LANAC

In¢/ mm

Duzina: In¢/ mm

Sirina Zleba: In¢ / mm

Sifra

(*) Upotreba ovog akumulatora (baterije)

dozvoljena je samo s ranac za baterije.
Zabranjeno je stavljati akumulator
(bateriju) u kuciste na masini.

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena vrednost

vibracija izmerena je prema normalizovanoj
metodi ispitivanja i moZe se koristiti za
poredenje dve alatke. Ukupna vrednost
vibracija moze se koristiti i prilikom uvodne
procene izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija prilikom

efektivne upotrebe alatke moze se razlikovati
od ukupne prijavljene vrednosti u zavisnosti
od nacina na koji se koristi alatka. Stoga je
potrebno, za vreme rada, primeniti sledece
sigurnosne mere u cilju zastite radnika: nositi
rukavice za vreme upotrebe, smanjiti vreme
kori$¢enja masine i skratiti vreme pritiskanja
poluge komande gasa.

SV - TEKNISKA DATA

Matningsspanning MAX
Matningsspanning NOMINAL

Kedjans maximala hastighet
Spindelns maximala rotationsfrekvens
Beskarningens langd

Kedjan tjocklek

Tander/kuggstangens tandavstand pa kedjan
Oljetankens kapacitet

Vikt (utan batteri, utan svérd och kedja)
Uppmitt ljudtryckniva

Tvivel med matt

Métt ljudeffektniva

Garanterad ljudeffektsniva
Vibrationsniva

- Framre handtag

- Bakre handtag .

TILLBEHOR PA BESTALLNING
Batterienhet, mod.

Batteriladdare

Batterivaska

Batterisimulator

TABELL FOR RATT KOMBINATION AV
SVARD OCH KEDJA (Kap. 15.3)
TANDAVSTAND

STANG

KEDJA

Tum/ cm

Langd: Tum/ cm

Sparbredd: Tum/ cm

Kod

(*) Detta batteri far endast anvandas med

Batterivdska. Det &r forbjudet att satta i
batteriet i facket pa maskinen.

a) ANMARKNING: det totala angivna

vibrationsvérdet har métts i enlighet med en
standardiserad testmetod och kan anvéndas
fér en jamforelse mellan olika verktyg. Det
totala vibrationsvéardet kan anvéndas &ven
vid en preliminér exponeringsbedémning.

b) VARNING: vibrationsemissioner under

anvandningen av verktyget kan skilja sig
fran det totala vardet som anges beroende
pa hur verktyget anvéands. Darfor ar det
nddvandigt, under arbetet, att tilldmpa de
foljande sakerhetsatgarderna som avses
fér att skydda foraren: bar handskar under
anvandningen, begransa anvandningstiden
och tiderna som gasreglagets spak halls
nedtryckt.

TR - TEKNIK VERILER

MAKS. besleme gerilimi

NOMINAL besleme gerilimi

Maksil incir hizi

Is mili U azami frekansi

Kesim uzunlugu

Zincir kalinhgi

Zincir pinyonunun disleri / adimi

Yag deposu kapasitesi

Agirlik (bataryasiz, pala ve zincir olmadan)
Olglilen ses basinci seviyesi

Olgtim belirsizligi

Olgiilen ses gli¢ seviyesi

Garanti edilen ses gticl seviyesi
Titregim seviyesi

- On kabza

- Arka kabza _ _
TALEP UZERINE TEDARIK EDILEN
AKSESUARLAR

Batarya grubu, mod.

Batarya sarj cihazi

Batarya sirt cantasi

Batarya similatori o
DOGRU PALA VE ZINIR BIRLESIMI IGIN
TABLO (B6l. 15.3)

ADIM

PALA

ZINCIR

Ing/mm

Uzunluk: In¢ / cm

Oyuk genisligi: Ing / mm

Kod

(*) Bu bataryanin yalnizca batarya sirt cantasi

birlikte kullanilmasina izin verilir.
Bataryanin makine {izerindeki yuvaya
yerlestirilmesi yasaktir.

a) NOT: beyan edilen toplam titresim degeri,

normalize edilmis test ydntemine uygun
sekilde 6lclimUstir ve bir takim ile digeri
arasinda karsilastirma yapmak amaciyla
kullanilabilir. Toplam titresim degeri ayni
zamanda maruz kalma durumuna dair 6n
degerlendirme yaparken de kullanilabilir.

b) UYARI: takimin etkili kullanimi sirasinda yayilan

titresim, takimin kullaniima sekline bagi
olarak beyan edilen toplam degerden farkli
olabilir. Bu nedenle, calisma yapilirken
operatorli korumaya yonelik asagidaki
guvenlik tedbirleri alinmalidir: kullanim
sirasinda eldiven takin, makinenin kullanildigi
sireleri sinirlandinn ve gaz kumanda
levyesinin basili tutuldugu sireleri kisaltin.
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1. INFORMACION GENERAL

1.1 COMO LEER EL MANUAL

En el texto del manual, algunos parrafos

que contienen informacion de especial
importancia a fines de seguridad o de
funcionamiento estan destacados en modo
diferente de acuerdo con el siguiente criterio:

NOTA o IMPORTANTE ofrece
informacion u otros detalles relativos a lo
descrito anteriormente, con la intencion de
no dafar la maquina ni causar danos.

El simbolo A sefala un peligro.
El incumplimiento de la advertencia
comporta posibilidad de lesiones
personales o a terceros y/o dafos.

. Los parrafos marcados con un recuadro
: de puntos grises indican caracteristicas :
: opmonales que no estan presentes en .
: todos los modelos documentados en .
este manual. Verificar si la caracteristica .
: esta presente en este modelo. :

Todas las indicaciones "anterior" "posterior”,
"derecha" e "izquierda" hacen referencia
a la posicion de trabajo del operador.

1.2 REFERENCIAS

1.2.1 Figuras

Las figuras en estas instrucciones de uso estan
numeradas 1, 2, 3y asi sucesivamente.

Los componentes indicados en las

figuras se indican con las letras A,

B, C, y asi sucesivamente.
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Una referencia al componente C en la

figura 2 se indica con la indicacion: “Ver

Fig. 2.C” o simplemente “(Fig. 2.C)".

Las figuras son indicativas. Las piezas reales
pueden variar respecto a aquellas representadas.

1.2.2 Titulos

El manual esta dividido en capitulos y parrafos.
El titulo del parrafo “2.1 Preparacion” es un
subtitulo de “2. Normas de seguridad". Las
referencias a titulos o parrafos estan senaladas
con la abreviacion cap. o parr. y el nimero
correspondiente. Ejemplo: “cap. 2" o “parr. 2.1”.

2. NORMAS DE SEGURIDAD

2.1 ADVERTENCIAS GENERALES
DE SEGURIDAD PARA LAS
HERRAMIENTAS ELECTRICAS

A ATENCION Leer atentamente las
advertencias de seguridad y todas
las instrucciones. El incumplimiento
de las instrucciones y advertencias
puede causar descargas eléctricas,
incendios y/o graves lesiones.

Conservar todas las advertencias e
instrucciones para futuras consultas.

El término “herramienta eléctrica” citado
en las advertencias se refiere a su equipo
con alimentacion a bateria (sin cable).

1) Seguridad de la zona de trabajo

a) Mantener limpia y bien iluminada la
zona de trabajo. Las zonas sucias y
desordenadas facilitan los accidentes.

b)No use la herramienta eléctrica en
ambientes con riesgo de explosion,
en presencia de liquidos inflamables,
gases o polvo. Las herramientas
eléctricas generan chispas que pueden
incendiar el polvo o los vapores.

c) Mantener alejados a los nifios y
demas personas cuando se use una
herramienta eléctrica. Las distracciones
pueden causar la pérdida de control.

2) Seguridad eléctrica

a) Evitar el contacto del cuerpo con
superficies de masa o a tierra, como
tubos, radiadores, cocinas, frigorificos.
El riesgo de descarga eléctrica aumenta si
el cuerpo se encuentra en masa o a tierra.

b)No exponga las herramientas
eléctricas a la lluvia o ambientes
humedos. El agua que penetra en

una herramienta eléctrica aumenta
el riesgo de descarga eléctrica.

3) Seguridad personal

a) Esté atento, controle sus acciones y
use la herramienta eléctrica de forma
razonable. No use la herramienta
eléctrica cuando esté cansado o
bajo el efecto de drogas, alcohol o
medicinas. Una distraccion durante el
uso de una herramienta eléctrica puede
causar graves lesiones personales.

b) Utilice ropa protectora. Use siempre
gafas de proteccion. El uso de
equipo de proteccion como mascaras
antipolvo, zapatos antideslizantes,
cascos protectores o auriculares,
reduce las lesiones personales.

c) Evite arranques no intencionados.
Asegurese de que el aparato esté
apagado antes de introducir la bateria,
agarrar o transportar la herramienta
eléctrica. Transportar una herramienta
eléctrica con el dedo en el interruptor o
montar la bateria con el interruptor en
posicion “ON” facilita los accidentes.

d)Extraiga toda llave o herramienta
de regulacion antes de accionar
la herramienta eléctrica. Una llave
0 una herramienta que permanece
en contacto con una parte giratoria
puede provocar lesiones personales.

e)No se desequilibre. Mantenga siempre
un apoyo y equilibrio adecuados. Esto
permite un mejor control de la herramienta
eléctrica en situaciones inesperadas.

f) Lleve indumentaria adecuada. No
lleve vestidos anchos o accesorios.
Mantenga el pelo, los vestidos y
los guantes alejados de las partes
en movimiento. La ropa ancha, los
accesorios o el pelo largo pueden quedar
atrapados en las partes en movimiento.

g) Si tuviera que conectar dispositivos
a instalaciones para la extraccion
y la recogida de polvo, asegurese
de que se conecten y se usen
adecuadamente. El uso de estos
dispositivos puede reducir los
riesgos relacionados con el polvo.

4) Uso y vigilancia de la

herramienta eléctrica

a)No sobrecargue la herramienta
eléctrica. Use la herramienta
eléctrica apropiada para el trabajo. La
herramienta eléctrica adecuada efectuara
un trabajo mejor y mas seguro a la
velocidad para la cual se ha proyectado.
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b)No utilice la herramienta eléctrica si
el interruptor no es capaz de ponerla
en marcha o pararla normalmente.
Una herramienta eléctrica que no
se puede accionar con el interruptor
resulta peligrosa y debe ser reparada.

c) Extraer el acumulador de su
compartimento antes de efectuar
cualquier regulacién o cambio de
accesorios, o antes de guardar
la herramienta eléctrica. Estas
medidas preventivas de seguridad
reducen el riesgo de puesta en marcha
accidental de la herramienta eléctrica.

d)Guarde las herramientas eléctricas
inutilizadas fuera del alcance de los
niflos y no permita el uso de estas a
personas que desconozcan el modo
de empleo de la herramienta. Las
herramientas eléctricas son peligrosas
en manos de usuarios inexpertos.

e) Preste atencién al mantenimiento
de las herramientas eléctricas.
Compruebe que las partes moéviles
estén alineadas y libres en el
movimiento, que no haya roturas
o cualquier otra condicién que
pueda afectar al funcionamiento
de la herramienta eléctrica. En
caso de danos, la herramienta
eléctrica debera ser reparada antes
de usarla. Muchos accidentes son
causados por falta de mantenimiento.

f) Mantenga afilados y limpios
los dispositivos de corte. Un
mantenimiento adecuado de los
dispositivos de corte, con las cuchillas
bien afiladas, evita el enganche de
los mismos y facilita su control.

g) Utilizar la herramienta eléctrica 'y
sus accesorios como se indica en
las instrucciones suministradas,
prestando atencién a las condiciones
de trabajo y al tipo de actividad
que se va a efectuar. El uso de una
herramienta eléctrica para actividades
diferentes a las previstas podria
generar situaciones peligrosas.

5) Uso y precauciones de uso de

las herramientas a bateria

a)Cargar la bateria Unicamente
con el cargador indicado por el
fabricante. Los cargadores indicados
para un tipo de bateria especifica
pueden generar incendios si se
utilizan con baterias diferentes.

b) Utilizar las herramientas eléctricas
unicamente con el tipo de bateria

indicado. El uso de una bateria diferente
puede ocasionar dafos e incendios.

c) Cuando la bateria no esta en uso,
mantenerla alejada de otros objetos
de metal como clips, monedas,
llaves, clavos, tornillos u otros
objetos metalicos que pueden crear
una conexion entre dos bornes. El
cortocircuito de los bornes de la bateria
puede originar quemaduras o incendios.

d)Si la bateria se encuentra en malas
condiciones, podria generarse una
pérdida de liquido: evitar cualquier
tipo de contacto. En caso de contacto
fortuito, enjuagar inmediatamente
con agua. En caso de contacto con
los ojos, solicitar inmediatamente
asistencia médica. El liquido de la bateria
puede provocar irritaciones o quemaduras.

6) Asistencia
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a)La herramienta eléctrica debe ser
reparada por personal cualificado,
empleando solo recambios originales.
Esto permite que se mantenga la
seguridad de la herramienta eléctrica.

2.2 NORMAS DE SEGURIDAD
ESPECIFICAS PARA MOTOSIERRAS

Y SIERRAS ELECTRICAS

Mantener todas las partes del cuerpo
lejos de la cadena dentada mientras

esté funcionando la sierra de cadena.
Antes de poner en marcha la sierra de
cadena, asegurese de que la cadena

no esté en contacto con nada. Un
momento de distraccion mientras se ponen
en funcionamiento las sierras de cadena
puede provocar que los vestidos o el cuerpo
queden atrapados en la cadena dentada.

La mano derecha debera agarrar

la empuiadura posterior y la mano
izquierda la empufadura frontal. No

debe nunca invertir las manos cuando

sujete la sierra de cadera, pues aumenta

el riesgo de accidentes a la persona.

Sujetar el aparato eléctrico solo por las
superficies aisladas de las empunaduras,
pues la cadena dentada puede entrar

en contacto con cables no visibles. El
contacto de la cadena dentada con un cable
bajo tensién puede poner bajo tension las
partes metalicas de la herramienta y provocar
una descarga eléctrica al operador.

Usar gafas de seguridad y proteccion
acustica. Se aconsejan otros dispositivos
de proteccion para la cabeza, las manos
y los pies. El uso de ropa de proteccion



adecuada reduce los accidentes corporales
provocados por astillas volantes y el

contacto accidental con la sierra dentada.
Mantener siempre un correcto punto de
apoyo del pie y poner en funcionamiento
la sierra de cadena permaneciendo sobre
una superficie fija, segura y nivelada. Las
superficies resbaladizas o inestables, como
las escaleras, pueden provocar una pérdida de
equilibrio o de control de la sierra de cadena.
Cuando se corta una rama que esta bajo
tension, prestar atencion al riesgo de
contragolpes. Cuando la tension de las fibras
de lefa se suelta, la rama cargada con efecto
de retorno puede golpear al operador y/o
mandar la sierra de cadena fuera de control.
Prestar mucha atencion cuando se

cortan arbustos jévenes. Los materiales
finos pueden engancharse en la cadena
dentada, proyectarse hacia la direccién del
usuario y/o hacer que se pierda el equilibrio.
Transportar la sierra de cadena por la
empuiadura frontal cuando esté apagada
manteniéndola lejos del cuerpo. Cuando
se transporta o se guarda la sierra de
cadena, colocar la cubierta de la barra de
conduccion. Manejar la sierra de cadena
correctamente reducira la probabilidad de
contacto fortuito con la cadena dentada movil.
Atenerse a las instrucciones relativas

a la lubrificacion, a la tension de la
cadenay a los accesorios de recambio.
Una cadena cuya tension y lubrificacion

no sean correctas puede romperse y
aumentar el riesgo de contragolpe.

Mantener las empunaduras secas,
limpias y sin restos de aceite y

grasa. Las empunaduras grasas y

oleosas son resbaladizas, y pueden

provocar la pérdida de control.

Cortar solo madera. No use la sierra

de cadena para usos no previstos. Por
ejemplo: no use la sierra de cadena para
cortar materiales plasticos, materiales para
la construccién o materiales que no sean
de madera. El uso de la sierra de cadena,
para operaciones diferentes de las previstas
puede dar origen a situaciones de peligro.

A La exposicion prolongada a las
vibraciones puede causar lesiones y
trastornos neurovasculares (conocidos
también como “fenémeno de Raynaud”

0 “mano blanca") especialmente a quien
padece problemas circulatorios. Los sintomas
pueden afectar a las manos, las mufiecas y
los dedos y se manifiestan con la pérdida de
sensibilidad, torpor, picor, dolor, decoloracion
o cambios estructurales de la piel. Estos
efectos pueden aumentar por las bajas

temperaturas y/o por un uso excesivo de

las empufaduras. En caso de aparicion de

dichos sintomas, reducir los tiempos de uso
de la maquina y consultar a un médico.

Se recomienda que los operadores

que trabajen en altura con motosierras

suspendidos con un cable y arnés de correas:

No trabajen solos;

— Trabajen acompanados por un operador
en tierra instruido debidamente en
procedimientos de emergencia;

— Hayan recibido formacion en técnicas de
escalada segura y posiciones de trabajo;

— Se equipen correctamente con arnés
de correas, cables, correas planas con
ojales terminales, mosquetones y otros
elementos de seguridad adicionales
recomendados u otro sistema contra la
caida del operador y de la motosierra.

Realizar las tareas de limpieza 'y

mantenimiento antes de guardar

la maquina tras su uso.

Un mantenimiento inadecuado, el uso

de piezas de recambio no conformes o

la modificacién de los dispositivos de

seguridad puede causar dafos en el

dispositivo y graves lesiones al usuario.

2.3 CAUSAS DE CONTRAGOLPEY
PREVENCION PARA EL OPERADOR

Puede surgir un contragolpe cuando

la punta o la extremidad de la barra de
conduccion toca un objeto, o cuando la
zona lefosa se cierra en si apretando la
cadena dentada en la seccion de corte.

El contacto de la extremidad puede, en ciertos
casos, provocar repentinamente una reaccion
inversa, empujando la barra de conduccion
hacia arriba y atras hacia el operador.

Si se aprieta la cadena dentada en la parte
superior de la barra de conduccion, esto
puede empujar rapidamente hacia atras la
cadena dentada en direccion al operador.

Ambas reacciones pueden causar una
pérdida de control de la sierra, provocando
graves accidentes. No es necesario

contar exclusivamente con dispositivos

de seguridad integrados en la sierra.

El usuario de una sierra de cadena debera

tomar diferentes precauciones para eliminar
riesgos de accidentes o heridas durante

la actividad de corte. El contragolpe es el
resultado de un mal uso de la herramienta y/o de
procedimientos o condiciones de funcionamiento
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incorrectas. Estas pueden evitarse tomando las
precauciones especificadas a continuacion

Mantener la sierra sujeta con ambas
manos, con los pulgares y los dedos en
las empunaduras de la sierra de cadena

y colocar el cuerpo y los brazos en una
posicién que permitan resistir las fuerzas
de contragolpe. Las fuerzas de contragolpe
pueden ser controladas por el operador si se
toman las precauciones oportunas. No deje
partir el funcionamiento de la sierra de cadena.
No extienda los brazos demasiado

lejos y no corte por encima de la altura
del hombro. Esto evitara los contactos
involuntarios con las extremidades y

permitirda un mejor control de la sierra de
cadena en situaciones imprevistas.

Utilizar unicamente las guias de barra

y las cadenas especificadas por el
fabricante. Las guias y cadenas de recambio
inadecuadas pueden dar origen a una

rotura de la cadena y/o a contragolpes.
Atenerse a las instrucciones del fabricante
relativas al afilado y al mantenimiento

de la sierra de cadena. Una disminucion

del nivel de profundidad puede llevar

a un aumento de los contragolpes.

Técnicas de uso de la sierra de cadena
eléctrica (con alimentacién a bateria)
Observar siempre las advertencias de
seguridad y llevar a cabo las técnicas

mas apropiadas al tipo de corte a seguir,
segun las indicaciones y los ejemplos
sefalados en las instrucciones de uso.

¢ Transporte de la sierra de cadena
eléctrica (con alimentacién a
bateria) de forma segura
Cada vez que desee manejar o transportar
la maquina, sera necesario:
— apagar el motor, esperar a que la
cadena se detenga y desconectar
la méaquina de la red eléctrica;
— colocar la proteccioén cubrebarra;
— sujetar la maquina solo por las empunaduras
y orientar la barra hacia la direccion
contraria al sentido de la marcha.
Cuando se transporte la maquina con
un vehiculo, es necesario colocarla de
manera gue no ocasione un peligro
para nadie y bloquearla firmemente.

* Recomendaciones para principiantes
Antes de efectuar por primera vez una
actividad de tala o poda, se requiere:
— haber recibido una formacion especifica
sobre el uso de este tipo de equipos;

— haber leido cuidadosamente las
advertencias de seguridad y las
instrucciones de uso incluidas
en el presente manual;

— Practicar con troncos en el suelo o fijos a
caballetes para familiarizarse con la maquina
y con las técnicas de corte oportunas.

* Manipulacién y uso correcto de las
herramientas eléctricas a bateria
a) Asegurarse de que el aparato esté
apagado antes de introducir la bateria.
Montar una bateria en un aparato eléctrico
encendido puede provocar accidentes.
b)Para cargar la bateria, utilizar solo
cargadores recomendados por el
fabricante. Cada tipo de bateria tiene
un cargador especifico; si se usa uno
diferente, existe el riesgo de incendio.
c) Utilizar solo las baterias especificas
previstas para su herramienta. El uso
de otras baterias puede provocar
lesiones y riesgo de incendio.
d)Mantener la bateria no utilizada lejos de
clips, monedas, llaves, clavos, tornillos
u otros pequefos objetos metalicos
que puedan provocar un cortocircuito
de los contactos. El cortocircuito de
los contactos de la bateria puede
comportar combustiones o incendios.
e)Una bateria en malas condiciones
puede provocar la pérdida del liquido.
Evitar el contacto con el liquido. En
caso de contacto accidental, enjuagar
con agua. En caso de contacto del
liquido con los ojos, consultar con un
médico. El liquido puede provocar
irritaciones cutaneas o quemaduras.
Controlar que el acumulador esté en
buenas condiciones y que no esté
dafnado. No use la maquina con un
acumulador dafado o desgastado.

—h
=

2.4 RESPETO DEL MEDIO AMBIENTE

La proteccién del medio ambiente debe ser

un aspecto relevante y prioritario en el uso

de la maquina, a beneficio de la convivencia

civil y del ambiente en el que vivimos.

 Evitar causar molestias a los vecinos. Utilizar
la maquina solo en horarios razonables
(no por la mafiana temprano o por la
noche, cuando puede resultar molesto).

» Durante la actividad, se vierte una cierta
cantidad de aceite al ambiente, el cual es
necesario para la lubricacion de la cadena.
Por ello, usar solo aceites biodegradables
que sean especificos para este uso. El uso
de un aceite mineral o de aceite para motores
perjudica gravemente el medio ambiente.
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Respetar minuciosamente las normas
locales sobre la eliminacion de embalajes,
partes deterioradas o cualquier elemento
con fuerte impacto ambiental; estos
residuos deben separarse y entregarse en
los centros de recogida especificos que
realizaran el reciclaje de los materiales.
Respetar minuciosamente las

normas locales sobre la eliminacién

de los materiales de desecho

e En el momento de deshacerse de la
maquina, no abandonarla en lugares donde
pueda perjudicar el medio ambiente; se
debe contactar con un centro de recogida,
segun las normas locales vigentes.

con los residuos domésticos. Segun la
Directiva Europea 2012/19/CE sobre los
mmmm residuos de equipos eléctricos y

electronicos y su aplicacion conforme a
las normas nacionales, los equipos eléctricos
fuera de servicio deberan recogerse
separadamente para volverse a emplear de
manera eco-compatible. Si los equipos eléctricos
se eliminan en un vertedero de residuos o en el
terreno, las sustancias nocivas pueden alcanzar
la capa acuifera y entrar en la cadena
alimentaria, dafnando la salud y el bienestar de
las personas. Para obtener mas informacion
sobre la eliminacion de este producto, contactar
con el Ente competente para la eliminacion de
los residuos domeésticos o con su Distribuidor.

K No deseche los aparatos eléctricos junto

Al término de su vida util, deshacerse de
las baterias de forma que se respete
siempre el medio ambiente. La bateria
contiene materiales peligrosos tanto para
las personas como para el medio
ambiente. Una vez retirada, la bateria debe
depositarse de forma separada en una estructura
apta para baterias de iones de litio.

Li-ien

La separacion selectiva de los productos
N} embalajes utilizados permite el
reciclaje de los materiales y su
%{:9 reutilizacién. La reutilizacion de
materiales reciclados ayuda a prevenir la
contaminacion medioambiental y a
disminuir la demanda de materias primas.

3. CONOCER LA MAQUINA

3.1 DESCRIPCION MAQUINA
Y USO PREVISTO

Esta maquina es un equipo forestal,
concretamente una motosierra de cadena

a bateria disenada para actividades de
poda realizados directamente en el arbol.

La maquina esta compuesta basicamente por
un motor alimentado por una bateria y una
barra de conduccion que sirve para trasmitir el
movimiento del motor a la cadena dentada que
actla como una sierra propiamente dicha.

El operador sujeta la maquina con ambas
manos valiéndose de las empufaduras
anterior y posterior, y puede accionar los
mandos principales guardando siempre
una cierta distancia de seguridad con
respecto al dispositivo de corte.

3.1.1 Uso previsto
A Este particular tipo de motosierra
se ha disenado especificamente para la
poda de arboles y ha de ser empleada por
un operador instruido con un método de
trabajo planificado y seguro. Esta motosierra
esta dirigida solo y exclusivamente a
la poda de arboles siempre y cuando
se den las anteriores condiciones. Por
lo general, debe manejarse con dos
manos, como una motosierra corriente.
Algunas normas nacionales pueden
incluir ciertas restricciones de uso.

Esta maquina ha sido disefiada y fabricada para:

— podar y cortar copas de
arboles de tronco alto;

— cortar arbustos, troncos o vigas de madera
con un diametro determinado, dependiendo
del largo de la barra de conduccién;

— cortar solo madera;

— ser empleada por un solo operador;

— ser empleada por un operador cualificado e
instruido en el mantenimiento de los arboles.

3.1.2 Uso inadecuado

Cualquier otro tipo de uso, no conforme con
aquellos indicados anteriormente, puede ser
peligroso y causar dafios a personas y/o cosas.
Es inapropiado (ejemplos son excluyentes):
— regular setos;
— trabajos de incision;
— seccionar plataformas, cajas
y embalajes en general;
— seccionar muebles o cualquier otro
objeto con clavos, tornillos u otro
tipo de componentes metalicos;
— efectuar trabajos de carniceria;
— emplear la maquina para cortar
materiales diferentes a la madera
(plastico, materiales de construccion);
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— usar la maquina como palanca para
elevar, desplazar o partir objetos;

— usar la maquina manteniéndola
inmovilizada con soportes fijos;

— el uso de dispositivos de corte diferentes de
los indicados en la tabla “Datos Técnicos”.
Peligro de heridas y lesiones graves;

— Uso de la maquina por parte
de mas de una persona.

IMPORTANTE El uso impropio de la
maquina comporta la invalidacion de la
garantia y la exencion del Fabricante de
toda responsabilidad, corriendo a cargo
del usuario todos los gastos derivados de
danios o lesiones propias o a terceros.

3.1.3 Tipologia de usuario

Esta maquina esta destinada para el uso
exclusivo por parte de operadores instruidos
en el mantenimiento de arboles.

3.2 SENALES DE SEGURIDAD

En la maquina aparecen diferentes simbolos
(Fig. 2). Su funcion es la de recordar al operador
que utilice la maquina con cuidado y atencién.

Significado de los simbolos:

&
A\

©°)
\_/
jUtilizar guantes y calzado de
proteccion antideslizante!

A iPeligro de contragolpe

L) (Kickback)! El contragolpe
provoca que la motosierra se mueva
de forma brusca y descontrolada
hacia el operador. Trabajar
siempre de forma segura. Utilizar
cadenas con mallas de seguridad
que limitan el contragolpe.

jAtencion! Leer las instrucciones
antes de utilizar la maquina.

jAtencion! Esta maquina,
si no se usa correctamente,
puede ser peligrosa para
usted y para terceros.

iPeligro! Usar dispositivos
de proteccidn acustica, gafas
y casco de proteccion.

jPeligro! No la exponga a
lluvia o ambientes humedos.

jAtencion! {No agarrar
lamaquinacon una sola mano!
Sujetar firmemente la maquina
con ambas manos para mantener
el control de la maquina y reducir
el riesgo de contragolpes.

ijPeligro! Utilizar indumentaria
de proteccion.

° 5 Esta motosierra es apta unicamente
ﬁ—r E para operadores formados en el
mantenimiento de arboles (ver
manual de instrucciones).

IMPORTANTE Las etiquetas
adhesivas estropeadas o ilegibles deben
sustituirse. Pedir nuevas etiquetas al
centro de asistencia autorizado.

3.3 ETIQUETA DE IDENTIFICACION

La etiqueta de identificacion indica
los siguientes datos (Fig. 1):

1. Nivel de potencia sonora

2. Marca CE de conformidad

3. Mes/ Afo de fabricacion

4. Tipo de maquina

5. Tensioén de alimentacion

6. Numero de matricula

7. Nombre y direccion del Fabricante
8. Cddigo del articulo

9. Longitud barra de conduccion

10. Doble aislamiento

Transcribir los datos de identificacion de la
maquina en los espacios correspondientes
de la etiqueta indicada detras de la portada.

IMPORTANTE Utilizar los datos de
identificacion indicados en la etiqueta
de identificacion cada vez que se
contacta con el taller autorizado.

IMPORTANTE El gjemplo de la
declaracion de conformidad se encuentra
en las dltimas pdginas del manual.

3.4 COMPONENTES PRINCIPALES
La maquina esta constituida por los siguientes

componentes principales, a los que
corresponden las siguientes funciones (Fig. 1):
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Motor: proporciona el movimiento

al dispositivo de corte.

Empufadura anterior: empufadura de
soporte situada en la parte delantera de la
motosierra. Se sujeta con la mano izquierda.
Empunadura posterior: empufadura de
soporte situada en la parte trasera de la
motosierra. Se sujeta con la mano derecha.

Estan los mandos principales de aceleracion.

Proteccion anterior de la mano:
dispositivo de proteccion localizado

entre la empufadura anterior y la cadena
dentada para proteger la mano de heridas
que pudieran ocasionarse si la mano
resbalase de la empunadura. Dicha
proteccion se utiliza como dispositivo
para activar el freno de la cadena.

Punto de sujecion: dispositivo de
sujecion que fija la motosierra a un cable
o correa para después engancharla al
arnés del operador con mosquetones;
Barra de conduccion: sostiene

y guia la cadena dentada.

Cadena dentada: elemento destinado

al corte constituido por mallas de
desplazamiento con pequenas

cuchillas llamadas "dientes" y

conexiones laterales que se mantienen
unidas a través de remaches.

Perno tope cadena: dispositivo de
seguridad que impide la aparicion de
movimientos descontrolados de la cadena
dentada en caso de rotura o aflojamiento.
Fiador: dispositivo instalado delante del
punto de montaje de la barra de conduccion
que actua como pivote cuando entra

en contacto con un arbol o tronco.
Proteccion del fiador: dispositivo
destinado a cubrir el fiador durante la
manipulacion, transporte o almacenamiento
de la maquina. La proteccion se retira
durante la actividad de trabajo.
Proteccion cubrebarra: dispositivo

que cubre la sierra de cadena sobre

la barra de conduccion para utilizar
durante la manipulacion, transporte

0 almacenamiento de la maquina.

Bateria (si no se suministra con la maquina,
ver pdrr. 15.1 “accesorios por encargo):
dispositivo que suministra la corriente
eléctrica a la maquina; sus caracteristicas
y normas de uso vienen descritas en un
manual de instrucciones especifico.
Cargador de bateria (si no se suministra
con la maquina, ver parr. 15.2 “accesorios
por encargo): dispositivo que se utiliza
para recargar la bateria. Estan disponibles
dos modelos de cargador de bateria:

M1 (cargador de bateria rapido); M2
(cargador de bateria estandar).

N. Mochila portabaterias (accesorio
por encargo. parr.15.4): dispositivo que
permite el alojamiento de las baterias.

0. Cable de conexion: cable que
permite conectar la maquina a
la mochila portabaterias.

P. Simulador de bateria (accesorio por
encargo. parr.15.5): dispositivo que
cuando se inserta en el alojamiento de la
magquina permite el uso de la bateria.

4. MONTAJE

A Las normas de seguridad estan
descritas en el cap. 2. Respetar
minuciosamente dichas indicaciones
para evitar riesgos o peligros graves.

Por motivos de almacenamiento y
transporte, algunos componentes de la
maquina no se ensamblan directamente

en fabrica, sino que se deben montar
después de retirar el embalaje siguiendo las
instrucciones descritas a continuacion.

A Para desembalar y terminar el montaje,
se debe disponer de una supetrficie plana

y sdlida, con espacio suficiente para el
desplazamiento de la maquina y de los
embalajes. Se recomienda siempre emplear
las herramientas apropiadas. No utilizar la
maquina antes de haber seguido todas las
indicaciones de la seccion “MONTAJE”.

4.1 COMPONENTES PARA EL MONTAJE
En el embalaje estan comprendidos

los componentes para el montaje
indicados en la siguiente tabla:

Barra de conduccion con cubrebarra

Cadena dentada

Llave

Documentacion

4.1.1 Desembalaje

1. Abrir el embalaje con atencién para
no perder los componentes.

2. Consultar la documentacion incluida en
la caja, por ejemplo estas instrucciones.

3. Extraer de la caja todos los
componentes no montados.

4. Extraer la maquina de la caja.

5. Deshacerse de la caja y los embalajes
respetando las normativas locales.
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4.2 MONTAJE DE LA BARRA
DE CONDUCCIONY DE LA
CADENA DENTADA

A Llevar siempre guantes de trabajo
recios para manejar la barra y la cadena.
Prestar maxima atencion durante el
montaje de la barra y de la cadena para
no poner en peligro la seguridad y la
eficiencia de la maquina; en caso de
dudas contacte con su Distribuidor.

A Realizar las operaciones
una vez retirada la bateria.

Antes de montar la barra,
asegurarse de que el freno de la cadena
no esté accionado (parr. 5.4).

1. Con la ayuda de la llave suministrada,
desatornillar la tuerca (Fig. 3.A) y retirar el
carter de la cadena (Fig. 3.B), para acceder
al pindn de arrastre y a la sede de la barra.

2. Montar la barra (Fig. 4.A) introduciendo
el macho (Fig. 4.B) en la ranura (Fig. 4.C)
y presionar empujando hacia la parte
posterior del cuerpo de la maquina.

3. Comprobar que el perno del tensor
de cadena (Fig. 4.D) esté introducido
debidamente en el orificio correspondiente
de la barra. De lo contrario, tomar las
medidas oportunas con el tornillo utilizando
un destornillador (Fig. 4.E) de modo que el
perno quede completamente introducido.

4. Inclinar la maquina para facilitar
la introduccion de la cadena
alrededor del pifién (Fig. 5).

5. Montar la cadena (Fig. 6.A) alrededor
del pifion de arrastre (Fig.6.B) y a
lo largo de las guias de la barra (Fig.

6.C), prestando atencion a respetar
el sentido de desplazamiento

E|I> Sentido de
desplazamiento
de la cadena

6. Sila punta de la barra cuenta con
pifién de reenvio, asegurarse de que
los eslabones de desplazamiento de
la cadena encajen correctamente en
las cavidades del pifion (Fig. 7).

7. Volver a montar el céarter (Fig. 8.A), sin
apretar completamente la tuerca.

8. Regular adecuadamente el tornillo
del tensor de cadena (Fig. 9.A) hasta
conseguir una tension adecuada de
la cadena (Fig.10) (parr. 6.1.3).

9. Con la barra levantada, apretar al
maximo las tuercas del carter utilizando
la llave suministrada (Fig. 11.A).

4.3 AJUSTE DE LA MOCHILA
PORTABATERIAS (SI
ESTUVIERA PREVISTO)

. La mochila portabaterias llega ya

. ensamblado (Fig.1.N) y puede ser

. desenganchado del soporte correas
(Fig. 12) y transportado a mano.

¢ Para desenganchar la mochila

. portabaterias, presione los dos

. botones superiores (Fig. 12.A).

Los alojamientos de las baterias estan

- situados a ambos lados de la mochila (Fig. 13) -

< En el lado derecho de la mochila se encuentra: ¢

. » toma del cable (Fig. 14.A)

. ¢ selector bateria (Fig. 14.B)

* unatoma USB para cargar otros dispositivos
+  (por ejemplo, teléfonos moviles) (Fig. 14.C)

. Para evitar la presencia de un cable

- libre, hay pasos en ambos lados y en
la zona posterior por los que se puede
* pasar el cable de alimentacion.

5. MANDOS DE CONTROL

5.1 LLAVE DE SEGURIDAD (DISPOSITIVO
DE ACTIVACION / DESACTIVACION)
Al pulsar este botén (Fig. 15.A)
| se activa y desactiva el circuito
O eléctrico de la maquina y se ilumina
el led correspondiente (Fig. 15.B).

* Un LED encendido: el circuito
eléctrico de la maquina
esta activado. La maquina
ya se puede utilizar.
Ambos ledes encendidos:
la maquina se encuentra
en funcionamiento.
* Luz apagada: el circuito
eléctrico esta completamente
desactivado (OFF).

IMPORTANTE Durante los
desplazamientos, no colocar el dedo
sobre el boton para evitar encender
la maquina accidentalmente.

Elicono “Atencién” (Fig. 15.C)
se ilumina en caso de averia de
la maquina (consultar la tabla

Identificacion de problemas, parr. 14).

ES-9



5.2 PALANCA MANDO ACELERADOR
Permite accionar la cadena.

El accionamiento de la palanca mando
acelerador (Fig. 16.A) solo es posible
si ala vez se presiona la palanca de
bloqueo del acelerador (Fig. 16.B).

El dispositivo de corte se para
automaticamente cuando se suelta la
palanca de mando acelerador.

5.3 PALANCA DE BLOQUEO
DEL ACELERADOR

La palanca de bloqueo del acelerador
(Fig. 16.B) permite accionar la palanca
mando acelerador (Fig. 16.A).

5.4 FRENO CADENA

Se trata de un sistema de frenado de seguridad
que bloquea el movimiento de la cadena en caso
de golpes de retorno (contragolpes) durante la
actividad. Los contragolpes se originan debido

a un contacto anémalo de la punta de la barra,
provocando un desplazamiento violento de

la misma hacia arriba que hace que la mano
choque con la proteccion anterior (Fig. 1.D).
Para desactivar el freno cadena, se tiene

que desbloquear manualmente.

Freno cadena activado. Cuando
la proteccién anterior de la mano
esta completamente hacia delante.

Freno cadena desactivado.
Cuando la proteccion anterior de
la mano esta completamente hacia

atras en direccion al cuerpo de la
maquina hasta sentir el enganche.

A No use la maquina si el freno
cadena no funciona correctamente
y contacte a su Distribuidor para
realizar los controles necesarios.

6. USO DE LA MAQUINA

A Las normas de seguridad estan
descritas en el cap. 2. Respetar
minuciosamente dichas indicaciones
para evitar riesgos o peligros graves.

IMPORTANTE Para las instrucciones relativas
al motor y a la bateria (si estuviese prevista),
consultar los manuales correspondientes.

6.1 OPERACIONES PRELIMINARES

Antes de comenzar a trabajar, es necesario
efectuar una serie de controles y operaciones
para desempenar el trabajo de modo

efectivo y con la maxima seguridad.

6.1.1 Control de la bateria

Comprar la bateria cuya capacidad se adapte
mejor a las exigencias operativas y cargarla
por completo segun las indicaciones del
manual de instrucciones de la misma.

La lista de las baterias homologadas

para esta maquina se encuentra

en la tabla "Datos Técnicos".

¢ Antes de cada uso:
— comprobar el estado de carga de la bateria
siguiendo las indicaciones contenidas en
el manual de instrucciones de la bateria.

6.1.2 Abastecimiento de aceite para
la lubricacion de la cadena

Antes de utilizar la maquina, proceder

a suministrar el aceite necesario para
lubricar la cadena. Para consultar las
modalidades y precauciones en relacion
al suministro de aceite, ver parr. 7.3.

6.1.3 Control de la tensién de la cadena

A Realizar todas las operaciones
con el motor apagado.

A Usar siempre guantes de trabajo recios.

Comprobar la tension de la cadena.

La tensién alcanza el punto adecuado
cuando, al agarrar la cadena por la mitad de
la barra, los eslabones de desplazamiento
no se salen de la guia (Fig. 10).

Para regular la tension de la cadena:

1. aflojar la tuerca del céarter con
la llave suministrada;

2. Regular adecuadamente el tornillo del
tensor de cadena (Fig. 9.A) hasta conseguir
la tensién adecuada de la cadena;

-+

b
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3. conlabarra levantada, apretar al
maximo las tuercas del carter utilizando
la llave suministrada (Fig. 11.A).

A No trabaje con la cadena aflojada,
pues podria provocar situaciones

de peligro en caso de que la cadena
saliera de las guias de la barra.

IMPORTANTE Durante el primer periodo de
uso (o después de la sustitucion de la cadena)
es necesario que el control se efectie con mayor
frecuencia, debido al asentamiento de la cadena.

6.1.4 Uso de la mochila
(si estuviera previsto)

1. Inserte la bateria en uno de los
compartimentos de la mochila
portabaterias (Fig. 13) empujandola a
fondo hasta oir el "clic" que la bloquea en
su lugar y asegura el contacto eléctrico;

2. Conectar el cable ala mochila en el
enchufe apropiado (Fig. 14.A) hasta
oir el "clic" que lo bloquea en su lugar
y asegura el contacto eléctrico;

3. Regular las correas y cerrar
frontalmente el arnés (Fig. 17).

6.2 CONTROLES DE SEGURIDAD

Efectuar los siguientes controles de
seguridad y verificar que los resultados
correspondan a lo indicado en las tablas.

A Efectuar siempre los controles
de seguridad antes del uso.

A Efectuar siempre una inspeccion diaria
de la maquina antes del uso en caso de
caida u otros golpes con el fin de identificar
posibles dafos o defectos relevantes.

6.2.1

Controles de seguridad general

Conductos del aire
de refrigeracion

No obstruidos

Barra de conduccion

Montada
correctamente

Cadena

Afilada, sin dafos
ni desgastes,
correctamente
montada y tensada.

Protecciones

integras, no
deterioradas.

Bateria

Ningun desperfecto
en el empaquetado,
ninguna fuga

de liquido.

Maquina

Ninguna marca de
deterioro o usura.

Palanca mando
acelerador, palanca

Deben tener un
movimiento libre,

de seguridad no forzado.
Accionamiento Ninguna vibracion
de prueba anémala.

Ningun sonido
anémalo

6.2.2 Test de funcionamiento

de la maquina

Accion

Resultado

Introducir la bateria
en la cavidad
correspondiente
(parr. 7.2.3).

Pulsar el boton

de seguridad.

La luz azul debe
encenderse (circuito
eléctrico activado)

y la cadena no

debe moverse

A No usar la
madquina si la cadena
se mueve; de lo
contrario, contactar
con su Distribuidor.

Accionar la palanca
mando acelerador.
(sin pulsar la
palanca de bloqueo
del acelerador)

La palanca mando
acelerador permanece
bloqueada.

Objeto

Resultado

Empunaduras y
protecciones

Limpias, secas, sin
restos de aceite

o grasa, sujetas
firmemente a

la maquina.

Accionar el boton de
bloqueo del acelerador
y la palanca mando
acelerador.

Las palancas deben
tener un movimiento
libre, no forzado. La

cadena se mueve.

Tornillos en la maquina
y en la cuchilla

Bien fijados
(no sueltos)

Soltar la palanca
mando acelerador
o pulsar el boton
de seguridad.

La palanca debe
volver de forma rapida
y automatica a la
posicion neutra.

La cadena debe
pararse.

ES- 11




CONTROL DEL

FRENO CADENA

1. Arrancar la maquina
(parr. 6.4)

2. Sujetar las
empufaduras
firmemente con
ambas manos.

3. Mientras se acciona | 3. La parada de
el mando del la cadena debe
acelerador para ser inmediata.
mantener la cadena | Una vez que la cadena
en movimiento, se ha parado, soltar la
empujar hacia palanca del acelerador
delante la proteccion | y desactivar el freno
anterior de lamano | cadena (parr. 5.4).
con ayuda del
dorso de la mano
izquierda (parr. 5.4)

A Si se obtiene un resultado diferente
a los indicados en las tablas, jno utilice
la maquina! Entregar la maquina a un
centro de asistencia para los controles
del caso y para la reparacion.

6.3 PREPARACION AL EMPLEO DE
LA MOTOSIERRA EN EL ARBOL

La motosierra cuenta con una correa plana

con ojales terminales que se engancha

al arnés de correas del operador.

1. Fijar la correa plana con ojales terminales
al punto de sujecion (Fig. 18.A) en la
parte posterior de la motosierra.

2. Proporcionar mosquetones apropiados
que permitan una fijacion indirecta
(mediante la correa plana con ojales
terminales) y directa (en el punto de
sujecion de la motosierra) de la motosierra
al arnés de correas del operador.

3. Asegurarse de que el circuito eléctrico esté
desactivado (Luces apagadas) (Fig. 15.B).

4. Asegurarse de que el freno de la
cadena esté accionado (parr. 5.4).

5. Pasarla maquina al operador que
se encuentra subido al arbol.

A Asegurarse de que la motosierra

esté conectada de forma segura cuando

el operador que esta subido al arbol la

recibe, asi como de que esté fijada al arnés
de correas antes de desengancharla del
mecanismo empleado para elevarla.

6. Asegurar la motosierra al punto de
sujecion especifico en el arnés del
operador (Fig. 19). Los puntos de
sujecion pueden ser puntos centrales
(anteriores o posteriores) o laterales:

— Siempre que sea posible, conecte la
motosierra al punto central posterior
(Fig. 18.A) para evitar que interfiera
con los cables de escalada y para
asegurar que el peso se apoye en
la espalda del operario (Fig. 20).

NOTA La fijacion directa de la motosierra
al arnés de correas reduce el riesgo de
que el equipo sufra dafos durante los
movimientos alrededor del arbol.

A La motosierra debe mantenerse
siempre apagada cuando esta
fijada directamente al arnés.

IMPORTANTE Durante el transporte
de la motosierra entre dos puntos de
sujecion, comprobar que la mdquina esté
bien sujeta en la nueva posicion antes de
desenganchar el punto de sujecion anterior.

6.4 ARRANQUE

6.4.1 Arranque con bateria

1. Retirar la proteccion cubrebarra (Fig. 1.K) y la
proteccion del fiador (Fig. 1.J) (si se usara).
2. Asegurese de que nila barra y nila cadena
toquen el terreno u otros objetos.
3. Introducir correctamente la bateria
en la cavidad correspondiente
(parr. 21.B) (parr. 7.2.3).
4. Pulsar el boton de seguridad
(luz azul) (Fig. 15.A).
Accionar la palanca de bloqueo del
acelerador (Fig. 16.B) y la palanca
mando acelerador. (Fig. 16.A).
6.4.2 Arranque con simulador de
bateria (si estuviera previsto)

Retirar la proteccion cubrebarra

(Fig. 1.K) y la proteccién del

fiador (Fig. 1.J) (si se usara).

2. Asegurese de que nila barray nila

cadena toquen el terreno u otros objetos.

Inserte correctamente el simulador

de bateria en su alojamiento

en la maquina (Fig.21.P).

Conecte el cable de conexion al

simulador de bateria (Fig.21.0).

Seleccione la bateria que activar

con el selector (Fig. 14.B).

6. Presionar el boton de seguridad
(luz azul ) (Fig. 15.A).

7. Accionar la palanca de bloqueo del

acelerador (Fig. 16.B) y la palanca

mando acelerador. (Fig. 16.A).
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6.5 TRABAJO

Antes de efectuar por primera vez una
actividad de tala o poda, se requiere:

— haber recibido una formacion especifica
sobre el uso de este tipo de equipos;

— haber leido cuidadosamente las
advertencias de seguridad y las
instrucciones de uso incluidas
en el presente manual;

— practicar con tableros en el suelo o fijos a

caballetes para familiarizarse con la maquina

y con las técnicas de corte oportunas.

Para trabajar con la maquina, proceder
como se describe a continuacion:

¢ Desactivar siempre el freno cadena

antes de accionar el acelerador.

Sujetar siempre firmemente la maquina
con las dos manos, con la mano izquierda
en la empunadura anterior y la derecha
en la posterior, independientemente de
que se trate de operadores zurdos.

A Parar rapidamente la maquina si la
cadena se bloquea durante el trabajo.

NOTA Durante el uso, la bateria esta
protegida contra la descarga total a través
de un dispositivo de proteccion que apaga
la maquina y bloquea su funcionamiento.

6.5.1 Controles durante el trabajo

6.5.1.a Control de la tension de la cadena

Durante el trabajo, la cadena sufre

un progresivo alargamiento, y por

lo tanto es necesario comprobar
frecuentemente su tensioén (parr. 6.1.3).

6.5.1.b Control del flujo de aceite

IMPORTANTE ;No utilice la
maquina de si no esta lubrificada!

A Asegurese de que la barra y la
cadena estén bien colocadas cuando se
efectue el control del flujo del aceite.

Arranque el motor (parr. 6.4) y compruebe
que el aceite de la cadena se esparza
como se indica en la (Fig. 22).

6.6 TRABAJOS FORESTALES

6.6.1 Poda de arboles

A Asegurarse de que el drea donde
caeran las ramas esté despejada.
Para trabajos de poda en altura
con cable y arnés de correa, seguir
detalladamente las indicaciones del parr. 6,7.

1. Situarse en el lado contrario respecto
alarama que se va a cortar.

2. Comenzar por las ramas mas bajas y
continuar progresivamente con las mas altas.

3. Realizar el primer corte de abajo
hacia arriba (Fig. 23.A). Completar la
poda cortando de arriba hacia abajo,
como se indica en la (Fig. 23.B).

6.6.2 Tala de arboles

IMPORTANTE Cuando dos o mds personas
llevan a cabo operaciones de corte y tala
al mismo tiempo, se deben llevar a cabo en
zonas separadas por una distancia equivalente
a al menos 2,5 veces la altura del drbol que
se estd talando. No realizar operaciones de
tala si existiera riesgo de poner en peligro
la integridad fisica de las personas, golpear
una linea eléctrica o provocar cualquier
otro dafo material. Si el arbol entrase en
contacto con una linea de distribucion de la
red, conviene comunicarlo inmediatamente
a la empresa responsable de la red.

Antes de la tala:

— es necesario tener en cuenta la
inclinacién natural del arbol, la parte
en la cual las ramas son mas grandes
y la direccion del viento, para evaluar
el modo en el que caera el arbol;

— eliminar la suciedad del arbol, las
piedras, los trozos de corteza, los clavos,
las puntas metalicas y los hilos;

— despejar la zona alrededor del arbol y
buscar un buen apoyo para los pies;

— preparar una salida libre de obstaculos;
las salidas deben localizarse a unos
45° en direccidn contraria a la caida del
arbol (Fig. 24) y deben facilitar el acceso
del operador a una zona segura alejada
una distancia equivalente a 2,5 veces
la altura del arbol que se va a talar;

— Mantenerse en un lugar elevado respecto
al terreno sobre el cual es posible que
el arbol ruede o caiga tras la tala.
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¢ Incision en la base

1. Situarse a la derecha del arbol
detras de la motosierra.

2. Efectuar la incisiéon en 1/3 del diametro
del arbol, perpendicularmente a la
direccioén de la caida (Fig. 25.A).

Corte posterior de tala
Realizar el corte posterior de tala en una
posicién de al menos 5 cm por encima
del corte horizontal (Fig. 26.B).

2. Realizar el corte posterior de tala dejando
una suficiente cantidad de tronco que sirva
de "bisagra" (Fig. 26.C). La madera de
bisagra impide el movimiento de torsion del
arbol y su caida en la direccion equivocada.
No efectue cortes a través de la bisagra.

3. Sin extraer la barra, reducir
progresivamente el espesor de la
cremallera hasta la caida del arbol.

4. Siexiste algun riesgo de que el arbol no
caiga en la direcciéon deseada o de que
pueda desviarse hacia atras y plegar la
cadena dentada, parar la actividad antes
de haber completado el corte posterior de
tala y utilizar cufas de madera, de plastico
o de aluminio (Fig. 27.D) para abrir el corte.
Dejar caer el arbol sobre la linea de caida
deseada golpeando las cufias con un mazo.

5. Cuando el arbol empieza a caer,

retirar la maquina de corte, pararla

(parr. 6.9), dejarla en el suelo y dirigirse a la

salida prevista. Es necesario estar alerta

ala caida de ramas y prestar

atencion a donde poner los pies.

- e

6.6.3 Poda de ramas de los arboles

Podar significa quitar las ramas de un arbol caido.

A Preste atencion a los puntos de apoyo
de la rama en el terreno, a la posibilidad
de que esté tensada, a la direccion que
puede asumir la rama durante el corte

y a la posible inestabilidad del arbol
después de que la rama se haya cortado.

Cuando se poda, es necesario dejar

las ramas inferiores, mas grandes, para
sostener el tronco en el suelo.

Quitar las ramas pequefas de

un solo golpe (Fig. 28.A).

Es mejor que las ramas bajo tension se corten
partiendo de abajo hacia arriba para evitar
doblar la sierra de cadena (Fig. 28.B).

6.6.4 Corte de un tronco

Seccionar significa cortar el largo de un tronco.

Es importante asegurarse de que su apoyo
sobre los pies sea firme y que su peso esté
repartido igualmente en ambos pies. Si

es posible, conviene elevar y sostener el
tronco con ayuda de ramas o troncos.

El fiador facilita el corte del tronco (Fig. 1.1):

1. introducir el fiador en el tronco y, haciendo
palanca en el fiador, realizar un movimiento
de arco con la maquina que permita que
la barra penetre en la madera (Fig. 29);

2. sifuera necesario, repetir la
operacion de nuevo desplazando
el punto de apoyo del fiador.

* Tronco apoyado en el suelo
Cuando el tronco se encuentra
totalmente en el suelo, cortar desde
arriba (corte superior) (Fig. 30.A).
— Cortar hasta la mitad del diametro.
Después girar el tronco y completar
el corte desde el lado contrario.

* Tronco apoyado solo sobre un extremo
Cuando el tronco se apoya
solo sobre un extremo:
— cortar 1/3 del diametro por la parte
inferior (corte inferior) (Fig. 31.A);
— a continuacion efectuar el corte final,
realizando el corte superior para
encontrar el primer corte (Fig. 31.B).

* Tronco apoyado sobre ambos extremos
Cuando el tronco se encuentra
apoyado sobre los dos extremos:
— cortar 1/3 del diametro a partir de la parte
superior (corte superior) (Fig. 32.A);
— a continuacion, efectuar el corte final,
realizando el corte inferior de 2/3 para
encontrar el primer corte (Fig. 32.B).

¢ Tronco en pendiente
Cuando se secciona un tronco en una pendiente,
es necesario estar siempre en alto (Fig. 33).

Cuando se esta completando el corte, la
presién de corte debe ser reducida sin dejar
de agarrar las empufaduras de la maquina
con el fin de mantener el control. Evitar que
la maquina entre en contacto con el suelo.

6.7 TRABAJOS DE PODA EN ALTURA
CON CABLEY ARNES DE CORREA

IMPORTANTE En esta seccion se describe el
procedimiento de trabajo para reducir el riesgo
de lesiones con motosierras de poda cuando se
trabaja en altura con cable y arnés de correa.

No debe considerarse como sustitucion
de una instruccion formal. Las directrices
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proporcionadas en este documento
sirven unicamente como ejemplos de
uso correcto. Respetar en todo momento
las leyes y regulaciones nacionales.
6.7.1 Uso de la motosierra
con ambas manos

El uso de la motosierra con dos manos permite:

— La firme sujecion de la motosierra
en caso de contragolpe;

— Un control de la motosierra capaz
de disminuir la probabilidad de
que esta interfiera con el cable de
escalada y el cuerpo del operador;

— Adoptar una posicion de trabajo segura
que evite la pérdida de control y el contacto
con la motosierra (movimiento involuntario

durante el funcionamiento de la motosierra).

Por lo general, para sujetar la motosierra con
ambas manos, el operador debe adoptar
una posicion segura durante la actividad:
— Mantener la motosierra a la altura de la
cadera para cortes horizontales o;

— anivel del plexo solar para cortes verticales.

Cuando el operador trabaja cerca de

troncos verticales con una escasa fuerza

lateral sobre la posicion de trabajo, basta
contar con un buen apoyo para mantener
una posicion de trabajo segura.

Cuando el operador se aleja del tronco, las

fuerzas laterales aumentan, por lo que es

necesario anularlas o contrarrestarlas con
uno de los siguientes procedimientos:

— Enderezar el cable principal mediante
un punto de anclaje adicional;

— Utilizar una correa plana con ojales
terminales ajustables directamente
desde arnés a un punto de anclaje
complementario (Fig. 34);

Una forma de conseguir un buen apoyo

en posicion de trabajo es a través de una

abrazadera provisional creada con una correa

de anillo donde se introduce el pie. (Fig. 35).

6.7.2 Uso de la motosierra
con una sola mano

A No trabajar con una sola mano
cuando la posicion de trabajo es inestable
0 en caso de preferir la motosierra a una
sierra manual para cortar las puntas

de las ramas de pequero diametro.

La motosierra de poda debe emplearse con
una mano solo en los siguientes casos:

El operador no puede adoptar una posicion de
trabajo que le permite emplear ambas manos,
tiene que mantener su posicion

utilizando una mano,

Se tiene que realizar un corte para

el cual es necesario que el operador

alargue la extremidad superior

fuera del eje corporal (Fig. 36).

El operador no debe:

e Cortar con la zona de contragolpe
correspondiente a la punta de
la barra de la motosierra;

* «Sujetar y cortar» secciones;

* Intentar sujetar las partes
seccionadas durante la caida.

6.8 CONSEJOS DE USO

IMPORTANTE Parar la maquina
(parr. 6.9) durante los desplazamientos
entre las zonas de trabajo.

A Parar rapidamente la maquina si la
cadena se bloquea durante el trabajo.

Si durante la poda en altura (realizada

con cable y arnés de correa) la motosierra

se engancha, el operador debera

seguir las siguientes indicaciones:

1. parar inmediatamente la maquina;

Fijarla de forma segura a la parte de la
rama que va desde el tronco al corte 0 a
un cable separado de la herramienta;
extraer la motosierra del corte que

se estaba ejecutando levantando

la rama si fuera necesario;

En caso de necesidad, emplear una sierra
manual o una segunda motosierra para
liberar la motosierra enganchada, efectuando
un corte a un minimo de 30 cm desde el
punto de enganche de la motosierra. Los
cortes para desenganchar la maquina
estaran siempre dirigidos hacia la punta
de la rama (es decir, entre la motosierra
enganchada y la punta de la ramay no entre
el tronco y la motosierra). De este modo,
evitamos que se arrastre la motosierra
con la parte de la rama que estamos
cortando, empeorando la situacion.

2.

6.9 PARADA

Para parar la maquina:

1. Soltar la palanca mando
acelerador (Fig. 16.A).

2. Pulsar el botdn de seguridad y desactivar el
circuito eléctrico (luz apagada) (Fig. 15.A).
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A Después de soltar la palanca
mando acelerador, la cadena dentada
tarda unos segundos en detenerse.

Parar siempre la maquina:
— durante los desplazamientos
entre las zonas de trabajo.

A Durante los desplazamientos, no colocar
el dedo sobre el boton de seguridad para
evitar encender la maquina accidentalmente.

6.10 DESPUES DEL USO

6.10.1 Después del uso con bateria

1. Extraer la bateria de su compartimento
(Fig. 37.B) y recargarla (parr. 7.2.2);

2. montar la proteccion de la
cubrebarra (Fig. 1.K);

3. dejar enfriar el motor antes de colocar
la maquina en cualquier ambiente;

4. aflojar la tuerca de fijacion de la barra para
reducir la tension de la cadena (parr. 6.1.3);

5. limpiar cuidadosamente el polvo
y los residuos de la maquina y
retirar cualquier resto de serrin o
aceite de la cadena (parr. 7.4);

6. comprobar que no haya componentes
aflojados o danados. Si fuera necesario,
sustituir los componentes dafiados y apretar
posibles tornillos y pernos aflojados.

6.10.2 Después del uso con simulador
de bateria (si estuviera previsto)

1. Ponga el selector de la mochila
portabaterias en "OFF" (Fig. 14.B);
2. extraer el simulador de bateria
de la maquina (Fig. 37.P);
3. extraer la mochila portabaterias;
4. desconectar el cable de conexion
del simulador de bateria (Fig.37.0)
y de la mochila (Fig. 14.A);

5. extraer la bateria de la mochila (Fig.
38.B) y recargarla (parr. 7.2.2);

6. montar la proteccién de la
cubrebarra (Fig. 1.K);

7. dejar enfriar el motor antes de colocar

la maquina en cualquier ambiente;

8. aflojar la tuerca de fijacién de la barra para
reducir la tension de la cadena (par. 6.1.3);

9. limpiar cuidadosamente el polvo
y los residuos de la maquina y
retirar cualquier resto de serrin o
aceite de la cadena (par. 7.4);

10. comprobar que no haya componentes
aflojados o dafiados. Si fuera
necesario, sustituir los componentes
danados y apretar posibles
tornillos y pernos aflojados.

IMPORTANTE Quitar siempre la

bateria (parr. 7.2.2) y montar la proteccion

de la cuchilla cada vez que se deje la

maquina sin utilizar o sin vigilancia.

7. MANTENIMIENTO ORDINARIO

7.1 INFORMACION GENERAL

A Las normas de seguridad estan
descritas en el cap. 2. Respetar
minuciosamente dichas indicaciones
para evitar riesgos o peligros graves.

A Antes de efectuar cualquier

control, limpieza o intervencién de
mantenimiento/regulacion de la maquina:

e Parar la maquina;

Esperar a que la cadena se detenga;
Extraer la bateria de su compartimento;
Emplear la proteccién cubrebarra, excepto
en aquellos casos de intervencion

en la misma barra o cadena;

Esperar a que el motor se haya

enfriado adecuadamente;

Leer las instrucciones correspondientes;
Emplear indumentaria adecuada, guantes
de trabajo y gafas de proteccion.
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Las frecuenciay los tipos de intervencion se
resumen en la "Tabla de mantenimientos".
La tabla tiene el objeto de ayudarle a
mantener eficiente y segura su maquina.

En esta se enumeran las principales
intervenciones y la frecuencia prevista

para cada uno de estos. Efectuar la relativa
accioén segun el término que se verifica.

e El uso de recambios y accesorios no
originales y/o no montados correctamente
podria tener efectos negativos sobre el
funcionamiento y sobre la seguridad de la
maquina. El fabricante declina cualquier
responsabilidad en caso de dafos,accidentes
o lesiones causados por dichos productos.
Los recambios originales se suministran

en talleres de asistencia y por parte

de vendedores autorizados.

IMPORTANTE Todas las operaciones de
mantenimiento y de regulacion no descritas
en este manual deben ser efectuadas por su
Vendedor o por un Centro especializado.

7.2 BATERIA

7.2.1 Autonomia de la bateria

La autonomia de la bateria
depende principalmente de:
a. factores ambientales, que producen
una mayor necesidad de energia;
— corte de arboles y ramas
demasiado grandes;
b. comportamientos que el
operador deberia evitar:
— encendidos y apagados frecuentes
durante la actividad;
— uso de una técnica de corte inadecuada
para el tipo de trabajo que se ha
de realizar (parr. 6.6, parr. 6.7).

Para optimizar la autonomia de la

bateria siempre es conveniente:

¢ cortar la madera cuando esté seca;

o utilizar la técnica mas apropiada segun
el trabajo que se debe desempefiar.

Si se quisiera utilizar la maquina en sesiones

de trabajo mas largas con respecto a lo

permitido por la bateria estandar, es posible:

* adquirir una segunda bateria estandar para
sustituirinmediatamente la bateria descargada,
sin perjudicar la continuidad de uso;

7.2.2 Extraccion y recarga de la bateria

1. Presionar el botén de bloqueo colocado
en la bateria en la maquina (Fig.
37.A) o en la bateria en la mochila
(Fig. 38. A) (si estuviera previsto)

2. extraer la bateria de la maquina (Fig.
37.B) o de la mochila portabaterias
(Fig. 38.B) (si estuviera previsto);

3. Introducir la bateria (Fig. 39.A) en la cavidad
correspondiente del cargador (Fig. 39.B);

4. Conectar el cargador de la bateria a una
toma de corriente (Fig. 39.C), con la tensién
correspondiente a la indicada en la placa.

5. Proceder con la recarga completa siguiendo
las indicaciones contenidas en el manual
de la bateria/cargador de la bateria.

NOTA La bateria cuenta con una proteccion
que impide la recarga si la temperatura ambiente
no esta comprendida entre 0 y +45 °C.

NOTA La bateria puede cargarse en
cualquier momento, incluso parcialmente,
sin riesgo de sufrir dafos.

7.2.3 Reinsercion de la bateria
en la maquina

Finalizada la recarga:

1. Retirar la bateria (Fig. 40.A) de la
cavidad del cargador (evitando dejarla
durante mucho tiempo en carga
una vez finalizada la recarga);

2. Desconectar el cargador de bateria
de la red eléctrica (Fig. 40.B);

3. Introducir la bateria ne su alojamiento
colocado en la maquina (Fig.21.B) o en
uno de los alojamientos de la mochila
portabaterias (Fig. 13) (si estuviera previsto);

4. empujandola a fondo hasta oir el
“clic" que la bloquea en su lugary
asegura el contacto eléctrico.

7.3 SUMINISTRO DEPOSITO
ACEITE DE LA CADENA

NOTA Cerca del tapon del depdsito
del aceite de la cadena (Fig. 41 A) se
puede ver el siguiente simbolo:

0

IMPORTANTE Utilizar exclusivamente aceite
especifico para motosierras o aceite adhesivo
para motosierras. No use aceite con impurezas,
para no obstruir el filtro en el depdsito y causar
danos irremediables en la bomba del aceite.

Depdsito aceite cadena

ES-17



El uso de un aceite de buena calidad es
fundamental para obtener una eficaz lubricacion
de los dispositivos de corte; un aceite de

poca calidad pone en peligro la lubricacién y
reduce la vida de la cadena y de la barra.

IMPORTANTE No utilizar la cadena sin
la lubricacion suficiente; podria dafar la
motosierra y poner en riesgo la seguridad.

Comprobar la cantidad de aceite de la motosierra
con del indicador de nivel de aceite (Fig. 41.B).

Si el nivel de aceite es demasiado bajo,
rellenar el depdsito siguiendo los pasos
que encuentra a continuacion:

1. Desenroscar y retirar el tapon (Fig.
41.A) del deposito de aceite.

2. \Verter el aceite en el depdsito y
controlar el nivel con el indicador
correspondiente (Fig. 41.B).

3. Asegurarse de que no entre
ninguna impureza en el depdsito
mientras se esta rellenando.

4. \Volver a colocar el tapon y apretarlo.

7.4 LIMPIEZA

7.4.1 Limpieza de la maquina y del motor

Al final de cada sesion de trabajo,

vuelva a limpiar cuidadosamente la

maquina de polvo y residuos.

* Para reducir el riesgo de incendios, mantener
la maquina y en particular el motor libres de
residuos de hojas, ramas o grasa excesiva.
Limpiar siempre la maquina después

del uso con un pano limpio y humedo
impregnado con detergente neutro.
Eliminar cualquier resto de humedad

con un pano suave y seco. Los restos

de humedad pueden favorecer el

riesgo de descargas eléctricas.

No utilizar detergentes agresivos ni
disolventes para limpiar las partes

de plastico o las empufaduras.

No usar chorros de agua y evitar mojar

el motor y las partes eléctricas.

Para evitar cualquier sobrecalentamiento

y dafo en el motor o en la bateria,
asegurarse siempre de que las rejillas

de aspiracion del aire de enfriamiento
estén limpias y libres de residuos.

7.4.2 Limpieza de la cadena

Limpiar la cadena de cualquier resto de
serrin o aceite después de cada uso.

En caso de suciedad dificil o resina, desmontar
la cadena y colocarla durante algunas horas

en un contenedor con detergente especifico.
Luego, enjuagarla con agua limpia y tratarla
con un spray anticorrosion adecuado antes

de volver a montarla en la maquina.

7.5 PERNO TOPE CADENA

Comprobar las condiciones del perno tope
cadena antes de cada uso (Fig. 1.H) y realizar el
ajuste necesario en caso de encontrar danos.

7.6 ORIFICIOS DE LUBRICACION DE
LA MAQUINA Y DE LA BARRA

Antes del primer uso del dia, retirar el
carter (parr. 4.2), desmontar la barra y
comprobar que los orificios de lubricacion
de la maquina (Fig. 42.A) y de la barra de
conduccion (Fig. 42.B) no estén obstruidos.

7.7 TUERCASY TORNILLOS DE FIJACION

* Mantener apretados tuercas y tornillos para
asegurarse que la maquina esté siempre en
condiciones seguras de funcionamiento.

 Controlar regularmente que las
empuhaduras estén fijadas firmemente.

8. MANUTENCION EXTRAORDINARIA

8.1 CINTA METALICA DEL FRENO CADENA

Una vez al mes, contactar con su Distribuidor
para comprobar la integridad de la cinta
metalica que rodea la campana de la friccion.
La cinta debe sustituirse cuando se

deteriore o sufra deformaciones.

8.2 PINON DE ARRASTRE DE LA CADENA

Comprobar periddicamente el estado del pifidn y
cambiarlo cuando el desgaste supere los limites
aceptables en el centro de su Distribuidor.

No monte una cadena nueva con
un pifon desgastado o viceversa.

8.3 MANTENIMIENTO DE LA
CADENA DENTADA

A Por razones de seguridad y
eficiencia, es muy importante que los
dispositivos de corte estén bien afilados.

A Llevar siempre guantes de trabajo
recios para manejar la barra y la cadena.
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La cadena debe afilarse cuando:
— El serrin parece polvo.
— Se requiere una fuerza mayor
para efectuar el corte.
— El corte no es rectilineo.
— Las vibraciones aumentan.

A Si la cadena no esta afilada
correctamente, el riesgo de
contragolpe (kickback) aumenta .

IMPORTANTE Se recomienda afilar la cadena
en un centro especializado con el fin de que
se empleen equipos especiales que aseguren
una minima eliminacion de material y un afilado
constante en todos los elementos cortantes.

8.3.1 Sustitucion de la cadena dentada

La cadena debe sustituirse cuando:

— lalongitud del elemento cortante
se reduce a 5 mm 0 menos;

— el juego de las mallas en los
remaches es excesivo;

— la velocidad de corte se ralentiza sin
mejorar tras diversas sesiones de
afilado; la cadena esta desgastada.

IMPORTANTE Una vez que se ha
sustituido la cadena, se debe examinar la
tension de la misma con mayor frecuencia
debido al asentamiento de la cadena.

8.4 MANTENIMIENTO DE LA
BARRA DE CONDUCCION

NOTA Todas las operaciones que
conciernen a la barra de conduccion son
trabajos que requieren una competencia
especifica ademads del empleo de
herramientas especiales para poder efectuarse
correctamente; por razones de seguridad,
se aconseja contactar con su Distribuidor

Para evitar un desgaste asimétrico de la
barra, esta se debe invertir periodicamente.

Para mantener la eficiencia de

la barra es necesario:

1. engrasar con la jeringuilla
correspondiente los cojinetes del pifion
de envio (si estuviera presente);

2. limpiar la ranura de la barra con
el raspador correspondiente (no
suministrado de serie) (Fig. 43.A);

3. limpiar los orificios de lubricacion (Fig. 43.B);

4. extraer las rebabas de los lados e
igualar los posibles desniveles entre
las guias con una lima plana.

8.4.1 Sustitucion de la barra

Se debe sustituir la barra cuando:

— la profundidad de la ranura resulte inferior
a la altura de las mallas de desplazamiento
(que en ningun caso deben tocar el fondo);

— la pared interna de la guia esté
desgastada hasta el punto de
inclinar lateralmente la cadena.

9. ALMACENAMIENTO

9.1 ALMACENAMIENTO DE LA MAQUINA
Cuando se almacena la maquina:

Retirar la bateria de su cavidad y cargarla;

Poner la proteccion cubrebarra;

Esperar a que el motor se haya

enfriado adecuadamente;

Efectuar la limpieza (parr. 7.4);

Comprobar que no haya componentes

aflojados o dafados. Si fuera necesario,

sustituir los componentes dafiados

y apretar los tornillos y pernos que

se hayan aflojado o contactar con el

centro de asistencia autorizado;

6. Almacenamiento de la maquina:

— enun lugar seco;

— protegido de la intemperie;

— fuera del alcance de los nifios;

— asegurandose de haber quitado las llaves o
herramientas usadas en el mantenimiento.

wn =

o

9.2 ALMACENAMIENTO DE LA BATERIA

La bateria debe guardarse a la sombra,
en un lugar fresco y seco.

NOTA En caso de inactividad
prolongada, recargar la bateria cada dos
meses para aumentar su duracion.

10. DESPLAZAMIENTO Y TRANSPORTE

Cada vez que sea necesario desplazar,
levantar o transportar o inclinar la maquina:
e Parar la maquina;

Esperar a que la cadena se detenga;
Retirar la bateria de su cavidad y cargarla;
Poner la proteccion cubrebarra;

Esperar a que el motor se haya

enfriado adecuadamente;

Usar guantes de trabajo recios.

Agarrar la maquina solo por las empufaduras
y orientar la barra en la direccién

contraria al sentido de la marcha.
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Cuando se transporta la maquina con un
medio de transporte, es necesario:
e asegurar adecuadamente la maquina
con cuerdas o cadenas;
¢ colocarla de manera que no sea
un peligro para nadie.

11. ASISTENCIAY REPARACIONES

Este manual suministra todas las indicaciones
necesarias para la conduccion de la maquina
y para un correcto mantenimiento de base
que se efectua por el usuario. Todas las
intervenciones de regulaciéon y mantenimiento
no descritas en este manual deben
efectuarse en su Distribuidor o en un Centro
especializado, que dispone de conocimientos
y herramientas necesarias para que el trabajo
se efectue correctamente, manteniendo el
grado de seguridad original de la maquina.
Operaciones efectuadas en estructuras
inadecuadas o por personas no cualificadas
conllevan el vencimiento de toda forma

de Garantia y de toda obligacién o
responsabilidad del Fabricante.

* Solo los centros de asistencia
autorizados efectuan las reparaciones
y el mantenimiento en garantia.

¢ Los talleres de asistencia autorizados utilizan
exclusivamente recambios originales. Los
recambios y los accesorios originales se han

desarrollado especialmente para las maquinas.

13. TABLA DE MANTENIMIENTOS

* Los recambios y accesorios no
originales no son aprobados, el uso de
recambios y accesorios no originales
hace que decaiga la garantia.

* Se recomienda llevar la maquina una vez
al afio a un taller de asistencia autorizada
para el mantenimiento, la asistencia y el
control de los dispositivos de seguridad.

12. COBERTURA DE LA GARANTIA

La garantia cubre todos los defectos de los
materiales y de fabricacion. El usuario debera
seguir atentamente todas las instrucciones
indicadas en la documentacién adjunta.
La garantia no cubre los dafos debidos a:
* Fata de familiaridad con la
documentacién adjuntada.
Descuidos.
Uso y montaje incorrectos o no permitidos.
Utilizacion de piezas de recambio no originales.
Utilizacion de accesorios no distribuidos
0 no aprobados por el fabricante.
La garantia no cubre:
 El desgaste normal de los materiales

de consumo como dispositivos de

corte, pernos de seguridad.
* Desgaste normal.

El comprador esta protegido por las propias
leyes nacionales. Los derechos del comprador
previstos por las propias leyes nacionales no se
limitan, de ninguna manera, a esta garantia.

Intervencién Periodicidad Parrafo
Primera Sucesivamente
vez cada
MAQUINA
Control de todas las fijaciones - Antes de cada uso 7.7
Controles de seguridad / - Antes de cada uso 6.2
Control de los mandos
Control perno tope cadena - Antes de cada uso 7.5
Limpieza general y control - Después de cada uso 7.4
Limpieza de la cadena - Después de cada uso 7.4.2
Control de los orificios de lubricacién - Antes de cada uso 7.6
de la maquina y de la barra
Revision cinta metalica del freno de la cadena - Una vez al mes 8.1*
Control del pifidn de arrastre de la cadena - Una vez al mes 8.2*
Mantenimiento de la cadena - - 8.3"
Mantenimiento de la barra - - 8.4
Llenado nivel aceite cadena - Antes de cada uso 7.3

* Intervenciones que debe llevar a cabo su Distribuidor o un Centro de asistencia autorizado
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14. IDENTIFICACION DE PROBLEMAS

PROBLEMA

POSIBLE CAUSA

SOLUCION

. Activando el boton de
seguridad, la luz azul
no se enciende

Bateria ausente o no
introducida correctamente

Asegurarse de que la bateria
esté bien colocada (parr.7.2.3)

2. Activando el boton de
seguridad, la luz azul no
se enciende y el icono
“Atencién” se ilumina

Bateria descargada

Comprobar el estado de carga 'y
recargar la bateria (parr.7.2.2).

3. El motor no se pone en
marcha y el icono “Atencién”
se ilumina, activando
el botén de seguridad
mientras se presiona
la palanca de mando
acelerador y la palanca de
bloqueo del acelerador

Procedimiento de
arranque no correcto

Seguir las instrucciones
(ver parr. 6.4)

4. El motor se para
durante el trabajo

Bateria no introducida
correctamente

Asegurarse de que la bateria
esté bien colocada (parr. 7.2.3)

Maquina dafada

No utilizar la maquina Retirar
la bateria y Contactar con
un Centro de Asistencia.

5. El motor se para durante
la actividad y el botdn de
seguridad parpadea

Bateria descargada

Comprobar el estado de carga y
recargar la bateria (parr.7.2.2).

6. Manteniendo accionados el
botén de bloqueo acelerador
y la palanca mando
acelerador, la cadena no gira

Excesiva tension de la cadena

Volver a tensar la
cadena (parr. 6.1.3).

Problemas con la
barray la cadena

Comprobar que la cadena se
mueva con soltura y que las
guias de la barra no estén
deformadas (parr. 8.3, 8.4).

Maquina dafada.

No utilizar la maquina
Parar inmediatamente la
maquina, retirar la bateria y
contactar con un Centro
de Asistencia.

7. La cadena en la parte
final de la barra se calienta
y expulsa humo.

Excesiva tensién de la cadena

Volver a tensar la
cadena (parr. 6.1.3).

Depdsito de aceite
lubricante vacio.

Rellenar el depdsito con
aceite lubricante (parr. 7.3).

8. El motor tiene un
funcionamiento irregular o no
tiene la potencia bajo carga

Problemas con la
barray la cadena

Comprobar que la cadena
se mueva con soltura'y
que las guias de la barra
no estén deformadas.
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9. No sale el aceite

Aceite de baja calidad

Con el motor en frio, vaciar
el depdsito, limpiar tanto el
deposito como los conductos
con liquido detergente

y sustituir el aceite.

Orificios de lubricacién
obstruidos

Limpiarlos orificios de
lubricacion (cap. 7.6)

10. La maquina ha golpeado
un cuerpo extrafo.

Partes aflojadas o dafiadas.

Detener la maquina (cap. 6.9).
Comprobar posibles dafos.
Controlar que no haya partes

flojas y apretarlas si las hubiera.

Proceder a los controles,
sustituciones o reparaciones
en un centro de

asistencia autorizado.

11. Se advierten ruidos y
/o vibraciones excesivas
durante el trabajo

Elementos sueltos o dafados

Parar la maquina,
retirar la bateria y:

— comprobar los dafos;
— comprobar si existen
elementos sueltos

y apretarlos;

— sustituir o reparar las
partes dafiadas con
otras de caracteristicas
equivalentes.

12. La maquina echa humo

durante su funcionamiento.

Maquina dafada

No utilizar la maquina.
Parar inmediatamente la
maquina, retirar la bateria y
contactar con un Centro
de Asistencia.

13. La autonomia de la
bateria es escasa

Condiciones de uso
gravosas o con mayor
absorcién de corriente

Optimizar el uso
(parr.7.2.1)

Bateria insuficiente para
las exigencias operativas

Utilizar una segunda bateria
0 una bateria de mayor
capacidad (parr. 7.2.1)

Degeneracion de la
capacidad de la bateria.

Comprar una bateria nueva
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Bateria no introducida
correctamente en el
cargador de bateria

14. El cargador de bateria
no efectua la recarga
de la bateria

Comprobar que se haya
colocado correctamente
(parr.7.2.2)

Efectuar la recarga en ambiente
con temperatura adecuada (ver
manual de instrucciones de la
bateria/cargador de la bateria)

Condiciones ambientales
no idéneas

Contactos sucios Limpiar los contactos

Falta de tension en el
cargador de la bateria

Comprobar que el enchufe
esté introducido y que haya
tension en la toma de corriente

Cargador de bateria defectuoso | Sustituir con un

recambio original

Si el problema continua,
consultar el manual de la
bateria/cargador de la bateria

Si los problemas perduran después de haber aplicado las soluciones descritas, contactar con su

Distribuidor.

15. ACCESORIOS POR ENCARGO

15.1 BATERIAS

Existen baterias de diversas capacidades
que se adaptan a las diferentes exigencias
operativas (Fig. 44). La lista de las baterias
homologadas para esta maquina se
encuentra en la tabla "Datos Técnicos".

15.2 CARGADOR DE LA BATERIA

Dispositivo que se utiliza para
recargar la bateria (Fig. 45).

15.3 BARRASY CADENAS

En la “Tabla para la correcta combinacién
de barra'y cadena” se presenta una lista con
todas las posibles combinaciones de barra
y cadena. La misma tabla informa sobre
las caracteristicas de las cadenas y de las
barras homologadas para cada maquina.
Utilizar como recambio solo las
barras y cadenas indicadas en la
tabla. El uso de combinaciones no
aprobadas puede provocar lesiones
personales graves y dahar la maquina.

A La eleccion, aplicacion y uso de una
determinada barra y cadena son acciones
que el usuario lleva a cabo de forma
autonoma atendiendo a su propio juicio.
Por ello, se le atribuye la responsabilidad
de aquellos danos que puedan surgir de
tales actos. En caso de duda o falta de
conocimiento de las caracteristicas de
las diferentes cadenas, es imprescindible
contactar con su distribuidor o con un
centro especializado en jardineria.

15.4 MOCHILA PORTABATERIAS

Dispositivo que permite alojar dos baterias
y proporciona la electricidad necesaria
para el funcionamiento de la méaquina.
Consta de cable de conexion a la maquina
(Fig. 1.0) y de un selector (Fig. 14.B)

que permite seleccionar una de las dos
baterias (posicion “1”y “2”) y “OFF”.

15.5 SIMULADOR DE BATERIA
Dispositivo que, al introducirse en el

alojamiento de la maquina, permite el
uso de la mochila portabaterias.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Motosega a catena per potatura alimentata a batteria

a) Tipo / Modello Base PR 500 Li 48

b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

« MD: 2006/42/EC

e) Ente Certificatore N°0123 - TUV SUR

f) Esame CE del tipo:

+ OND: 2000/14/EC, ANN
D. Lgs. 262/2002,
e) Ente Certificat

EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015

g) Livello di potenza sonora misurato 101,9 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito 105 dB(A)
k) Potenza installata 1,0 kW
n) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia
o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group

Sean Robinson
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpKaHMeTo 1 n306pareH1ATa B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO ca U3BbplueHn 3a ST. S.p.A. 1 ca 3alMTeHn C aBTOPCKK Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEHAAHE UM MPOMSAHA, JOPU M 0THACTM Ha AOKYMEHTA.

BS « Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt pa vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To mepleXOpeVo Kal ot EKOVEG OTO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong SnpioupyriBnkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATIAYOPEVETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAY WY 1) TPOTIOTIONOT, E0TW KAl HEPIKT], TOU
eyypagdou xwpig Eykplom.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl » Taméan kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niita suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvacéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara készliltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV ¢ Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopésana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK « CoppuHaTa n CMKuTe BO YNaTCTBOTO 32 KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEHU UCKITY4MBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alUTUTEHU CO aBTOPCKMN
npaBa — 3abpaHeTo € CeKoe AeNYMHO U/N LIESIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UM U3MEHa Ha OKYMEHTOT.

NL « De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tre$¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estéo expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiald neautorizata a documentului.
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SK * Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
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